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Bună ziua tuturor! (Aplauze) 

Nu v-am văzut de o perioadă mare de timp. Aş vrea să vă vorbesc despre câteva lucruri. Când 
voi termina, dacă aveţi vreo întrebare puteţi să mă întrebaţi şi voi folosi această oportunitate să vă 
răspund. 

Voi vorbi în principal despre trei lucruri. Primul este că fiecare dintre voi ar trebui să facă o 
prioritate din studiul Legii. V-am spus asta des. Dar ceea ce voi vorbi astăzi este diferit. Vă voi spune 
motivul principal. Este extrem de important ca fiecare discipol Dafa să studieze Legea bine. Aceasta 
din cauză că voi sunteţi foarte diferiţi de cultivatorii din trecut şi cultivaţi foarte diferit faţă de 
metodele de cultivare din trecut, şi de aceea misiunile voastre sunt mari. Legea cosmosului este 
predată aici – cine ar veni să asculte Legea? Şi ce ar face acele fiinţe care ar asculta Legea? Toate 
aceste lucruri au o semnificaţie şi mai mare. Am spus că discipolii Dafa sunt magnifici. De fapt, 
responsabilităţile pe care le aveţi pe umeri sunt destul de mari. Voi ştiţi doar faptul că unii studenţi 
au făcut legăminte cu mine în trecut. Când de fapt, adevărul e, că există o mulţime de alţi studenţi 
care au venit din alte firmamente colosale cosmice care sunt extrem de îndepărtate şi extrem de 
vaste, şi au venit să stabilească o relaţie karmică1. Şi există de asemenea unii oameni care au intrat în 
timp ce Marea Lege a fost răspândită în această perioadă, deoarece uşa a fost larg deschisă şi o 
mulţime de oameni cu calitate înnăscută destul de bună au intrat de asemenea. Deci, există trei 
categorii principale, de care aparţin discipolii noştri Dafa. 

Gândiţi-vă la asta: de ce fiinţele din corpuri cosmice depărtate au venit aici? Deoarece 
rectificarea Legii urma să aibă loc în cosmos, iar ele sunt reprezentanţii acelor masive grupuri de 
fiinţe din acele depărtate corpuri cosmice şi firmamente colosale; ele au venit aici să stabilească o 
relaţie karmică cu Maestrul, ca să se asigure că, în rectificarea Legii, nu vor fi lăsate înafară în timpul 
reconstrucţiei întregului cosmos; scopul lor a fost să permită fiinţelor simţitoare de acolo să fie 
salvate. Grupuri masive, nenumărate de fiinţe există acolo. Aceia care au fost capabili să semneze 
legăminte cu mine nu au doar simple trecuturi – ei de asemenea au venit din corpuri cosmice uriaşe. 
Dacă nivelul lor este într-adevăr ridicat, gândiţi-vă un pic, nu reprezintă ele de asemenea corpuri 
cosmice gigantice? Există de asemenea unii studenţi care au intrat în timp ce Legea a fost răspândită 
în această perioadă, şi majoritatea dintre ei vin de pe nivele cu adevărat înalte, de asemenea. 

Ceea ce tocmai am discutat este în legătură cu cine a venit să asculte Legea. Dacă astfel de 
oameni au venit să asculte Legea, atunci gândiţi-vă, nu cumva fiecare discipol Dafa reprezintă un 
diferit corp cosmic gigantic? Dacă acesta este cazul, nu cumva dacă un discipol Dafa cultivă bine sau 
rău determină dacă fiinţele giganticului corp cosmic vor fi salvate sau nu? Pot să vă spun, acesta este 
cu siguranţă cazul. 

Motivul este că, acel corp cosmic gigantic este dedesubtul tău, este aproape ca şi corpul tău, 
deoarece  atât  de  gigantic  eşti  tu.  Există  nenumărate  fiinţe  simţitoare  şi  nenumărate  firmamente 
cosmice înăuntrul tău acolo. Cultivarea ta determină dacă acele grupuri gigantice de fiinţe sunt bune 
sau rele şi dacă pot fi păstrate sau nu! Privit de la un nivel microcosmic, corpul tău uman care se 

1 Acest termen, yuan, este uneori tradus ca „relaţie predestinată”
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manifestă  în  lumea  umană este  de fapt,  de  asemenea,  un sistem gigantic.  Pe măsură  ce cultivi, 
această parte a corpului tău este la început vindecată şi rămâne sănătoasă şi gradat se transformă în 
materie de energie înaltă. Schimbările de la suprafaţă pot să nu fie mari. În timpul rectificării Legii, 
cosmosul face progrese de la microcosmos spre suprafaţă; şi în timpul cultivării lor, discipolii Dafa 
se schimbă din microcosmos spre suprafaţă, de asemenea. Pe măsură ce cultivi, corpurile tale din 
microcosmos fac progrese rapide în nivel. Şi, în cultivarea lor, corpurile marii majorităţi a studenţilor 
noştri nu mai au mult de progresat la suprafaţă. Cu cât este mai înalt nivelul tău, cu atât eşti tu mai 
responsabil.  Cu cât este mai  înalt  nivelul tău, cu atât  este mai  gigantic  corpul cosmic pe care îl 
reprezinţi şi cu atât mai multe fiinţe simţitoare reprezinţi şi vei fi responsabil pentru acel domeniu. 
Cu alte cuvinte, în timp ce cultivi, corpul tău uman se tot îmbunătăţeşte şi devine din ce în ce mai 
bun, şi în acelaşi timp se transformă într-un corp de zeu. Dacă nu cultivi bine, după cum ai văzut, 
schimbările de la suprafaţa corpului sunt destul de puţine. Cu alte cuvinte, corpul cosmic gigantic pe 
care îl reprezinţi este acelaşi cu corpul tău – corespunde cu corpul tău. Atunci poate că multe fiinţe 
nu vor fi salvate deoarece tu nu ai cultivat bine – din cauză că nu ai cultivat tu bine ele nu pot să 
devină bune. Tu nu scapi de o mulţime de ataşamente care interferează cu ele, iar ele, în schimb, 
interferează de asemenea cu tine. 

V-am spus de multe ori că trebuie să studiaţi Legea bine. Oricând m-am întâlnit cu studenţi la 
conferinţe ale Legii sau în alte situaţii, v-am spus tot timpul că trebuie să faceţi din studiul Legii o 
prioritate şi că indiferent cât de ocupaţi sunteţi,  voi trebuie să studiaţi Legea. În acel timp nu vă 
puteam spune lucrurile la un nivel atât de profund şi nu vă puteam destăinui aceste lucruri. Dar după 
acest necaz sunteţi acum capabili să înţelegeţi Legea mult mai profund şi aţi devenit mai maturi în 
cultivarea voastră şi în validarea Legii. Astăzi pot să vă spun aceasta: cultivarea voastră absolut nu 
este o cultivare  personală,  o chestiune simplă  de a atinge Desăvârşirea – cultivarea ta  constă în 
salvarea nenumăratelor fiinţe simţitoare din corpul cosmic care corespunde cu tine şi care şi-au pus 
infinita  speranţă  în  tine.  Toată  cultivarea  voastră  este  salvarea  fiinţelor  simţitoare  din  fiecare 
firmament colosal cosmic gigantic. 

De ce spun că discipolii Dafa sunt diferiţi de cultivatorii din trecut? Spun că discipolii Dafa 
sunt  magnifici,  dar  doar  dacă  cultivaţi  cu  adevărat  bine  este  Desăvârşirea  voastră  cu  adevărat 
magnifică. Desăvârşirea unui discipol Dafa nu este ca aceea a unei fiinţe obişnuite care iese din cele 
Trei Tărâmuri. Gândiţi-vă un pic, atunci când cultivi bine doar câteva fiinţe din giganticul cosmos 
devin rele şi câteva dintre ele vor fi plivite. Şi, atunci când te întorci, te vor considera cu adevărat 
Lordul lor, Regele lor, şi vor avea un respect nemărginit pentru tine, deoarece tu le-ai salvat, te-ai 
sacrificat pentru ele şi le-ai dat tot ceea ce au ele ca fiinţe salvate. Dar dacă nu cultivi bine, multe 
fiinţe vor fi plivite de vreme ce noi nu putem să nu plivim fiinţe ce nu mai pot fi salvate. De ce? În 
timpul acestei persecuţii, fiinţele din diferite dimensiuni joacă toate un rol, fie că sunt fiinţe bune sau 
fiinţe rele. Fiinţele rele interferează cu rectificarea Legii, persecutând studenţii noştri, şi, în acelaşi 
timp ele interferează cu tine. Deci trebuie să le elimini cu o seriozitate maximă. Dacă nu cultivi bine, 
multe fiinţe vor fi plivite, şi când vei atinge Desăvârşirea şi când te vei întoarce în locul tău, vei 
descoperi că un număr extrem de mare de fiinţe, care odinioară şi-au pus speranţă infinită în tine, au 
fost plivite. Deci, în acest firmament colosal cosmic, este foarte posibil ca acel corp cosmic pe care 
tu îl reprezinţi să fie într-o stare incompletă şi de distrugere, iar nenumăratele fiinţe simţitoare să fi 
fost plivite. 

Ştiţi,  mulţi  dintre  studenţi  nu  au  înţeles  lucrurile  clar  în  timpul  acestei  persecuţii  şi  au 
considerat-o o persecuţie umană obişnuită împotriva fiinţelor umane. De fapt, această persecuţie este 
în întregime un test malefic fără precedent al discipolilor Dafa, care a fost aranjat de către vechile 
forţe. Şi aceste vechi forţe nu permit fiinţelor malefice,  care sunt folosite, să cunoască adevărata 
situaţie  –  aceste  vechi  forţe  fac  cu  adevărat  daune.  Deşi  eu  nu  recunosc  niciunul  din  aceste 
aranjamente, la urma urmei ele au făcut aceste lucruri. Eu nu recunosc niciunul din lucrurile pe care 
ele le-au aranjat în istorie, şi, în timpul rectificării Legii eu mă opun complet lor. Deci în mijlocul 
acestei persecuţii a fiinţelor simţitoare noi trebuie să clarificăm adevărul oamenilor şi în acelaşi timp 
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să ne cultivăm pe noi înşine bine şi să eliminăm răul cu gânduri drepte. Deşi noi nu recunoaştem 
nimic ce ţine de vechile forţe, calomnia lor răutăcioasă din timpul acestei persecuţii a otrăvit minţile 
a nenumărate fiinţe simţitoare. 

Dacă marea majoritate a oamenilor din această lume de astăzi au venit de la nivele înalte să 
obţină Legea, gândiţi-vă la asta – atunci, ei nu sunt doar nişte simple fiinţe. Chiar şi un Tathagata 
reprezintă un gigantic grup de fiinţe. Dar ei nu sunt limitaţi la Tathagata, şi – aceia care au venit în 
lumea umană,  toţi  au mari  abilităţi.  Mulţi  Regi şi Lorzi ai corpurilor cosmice au venit  aici  şi ei 
reprezintă corpuri cosmice gigantice. Dar după ce au venit în societatea umană obişnuită, au devenit 
înşelaţi şi chiar au participat în această persecuţie a Marii Legi. Atunci, dacă cineva ca acesta este 
eliminat, gândiţi-vă un pic, nu doar el este eliminat – ceea ce este eliminat este de asemenea un corp 
cosmic gigantic. 

Am spus că discipolii Dafa sunt remarcabili. În mijlocul unei asemenea persecuţii severe, voi 
tot  clarificaţi  adevărul  oamenilor  lumii  şi  salvaţi  fiinţele  simţitoare.  Fiinţele  pe  care  le  salvaţi, 
gândiţi-vă un pic, sunt ele doar fiinţe umane obişnuite? Dacă ele corespund într-adevăr cu corpuri 
cosmice gigantice, înseamnă că atunci când clarificaţi adevărul unei astfel de fiinţe voi salvaţi un 
corp cosmic gigantic, un grup gigantic de fiinţe şi salvaţi un Lord, sau un Rege. Eu aş spune: nu sunt 
discipolii  Dafa  magnifici?  Lucrurile  cu  care  discipolii  Dafa  se  întâlnesc  sunt  cu  adevărat 
semnificative. Oamenii din trecut vorbeau despre salvarea fiinţelor simţitoare; aceia care erau salvaţi 
erau doar fiinţe umane comune, fiinţe umane obişnuite. Ei nu erau demni de a fi salvaţi de către 
discipolii Dafa – acest lucru nu trebuia făcut de discipolii mei Dafa. Lucrurile pe care le faceţi sunt 
toate  destul  de semnificative.  În timpul  persecuţiei  actuale,  dacă o persoană obişnuită  poate  să-i 
spună unei alte persoane: „Nu persecuta Falun Gong, Falun Gong este o cale bună”, şi ca rezultat 
acea persoană nu mai persecută discipolii Dafa, şi în viitor el chiar are oportunitatea să rămână şi să 
obţină Legea, dacă el a coborât de pe un nivel înalt să obţină Legea, atunci cultivarea lui va fi rapidă. 
Atunci,  gândiţi-vă un pic,  Desăvârşirea  lui  va fi  Desăvârşirea  unui  enorm grup de fiinţe,  cât  şi 
Desăvârşirea unui Lord sau a unui Rege. Totuşi Desăvârşirea lui a fost făcută posibilă de către o 
persoană obişnuită. Acea persoană obişnuită, va deveni un Zeu chiar şi mai mare. Atunci cu atât mai 
mult, ceea ce fac discipolii Dafa este atât de magnific – ei nu salvează doar o persoană sau câteva 
persoane, şi iau constant iniţiativa de a clarifica adevărul oamenilor lumii;  ei fac constant aceste 
lucruri şi salvează chiar şi mai multe fiinţe – nu este acest lucru magnific? 

Am spus înainte că pentru un discipol Dafa, a atinge Desăvârşirea prin cultivarea personală 
nu este ceva dificil – este doar faptul că un discipol Dafa îşi stabileşte o fundaţie pentru el însuşi în 
procesul  cultivării  pentru  a  se  pregăti  pentru  lucruri  şi  mai  importante.  Dacă  cineva  consideră 
Desăvârşirea lui individuală cel mai important lucru, aş spune că nu este vrednic de a fi un discipol 
Dafa din  perioada  de  rectificare  a  Legii.  Deci,  cine  poate  fi  numit  un discipol  din  perioada  de 
rectificare a Legii? Eu stiu că există în prezent 7 miliarde de oameni în lume. Studenţii noştri Dafa 
împreună numără în jur de 100 de milioane. Ce fel de proporţie este aceasta? Pot ceilalţi oameni să 
obţină Legea? În următoarea etapă încă vor exista oameni care vor cultiva şi încă vor exista oameni 
care vor atinge Desăvârşirea, totuşi aceea nu va fi nimic altceva decât cultivare personală. Motivul 
este că, aceia care au obţinut Legea în timpul primei etape sunt numiţi „discipoli Dafa din perioada 
de rectificare a Legii”. Tu coexişti cu perioada de rectificare a Legii, iar Marea Lege te-a înzestrat cu 
responsabilităţi şi misiuni magnifice; pe de altă parte, acei oameni care vor obţine Legea mai târziu 
vor urma doar cultivarea personală. Ei nu vor avea această onoare, şi nu sunt suficient de norocoşi să 
facă parte dintr-un lucru atât de magnific. Deci, nu este salvarea fiinţelor simţitoare ceva cu adevărat 
remarcabil, ceva cu adevărat magnific? De fapt, este ceva de asemenea foarte urgent. 

Am spus mai devreme că dacă noi nu cultivăm bine, pentru discipolii noştri Dafa nu va fi 
doar o chestiune de regrete dureroase când vor atinge Desăvârşirea mai târziu. Aceia care au cultivat 
bine vor avea cu adevărat o Desăvârşire grandioasă când se vor întoarce – toate fiinţele simţitoare 
care şi-au pus infinită speranţă în ei vor fi salvate de ei. Dar când unii dintre aceia care nu cultivă 
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bine se vor întoarce, îşi vor găsi universurile lor într-o stare incompletă şi de distrugere. Cât despre 
aceia  care  au  trecut  în  tabăra  opusă  în  timpul  acestei  persecuţii  sau  care  au  făcut  chiar  lucruri 
groaznice, daţi-mi voie să vă spun că Maestrul încă nu vrea să-i abandoneze (Aplauze). Nimic de la 
suprafaţa lor nu mai poate fi recuperat. Pentru că nu au cultivat bine şi nu au făcut bine, acele enorme 
şi numeroase fiinţe sunt toate dincolo de a mai fi salvate. Din moment ce nu recunosc aranjamentele 
forţelor vechi şi nu recunosc această persecuţie şi de vreme ce vechile forţe au separat suprafaţa de 
natura originală a discipolilor Dafa, există o mulţime de lucruri în legătură cu care discipolii Dafa nu 
mai pot face nimic, iar suprafaţa lor este manipulată de fiinţele malefice şi au fost conduşi să facă 
unele lucruri rele – aceasta din cauză că au ataşamente de care au profitat fiinţele malefice – deci eu 
voi  extrage natura  originală  a discipolilor  Dafa.  Între  timp,  atât  vechile  forţe  care  au aranjat  ca 
suprafaţa discipolilor Dafa să fie manipulată pentru a face lucruri rele, cât şi acele fiinţe malefice 
care au fost folosite de vechile forţe să persecute direct Dafa, vor fi deposedate de Nivelul Realizării 
şi de toate capacităţile lor. Ele vor fi vârâte în părţile corpurilor umane ale acelor discipoli Dafa, care 
au fost persecutaţi de către ele, care sunt formate din karmă şi din tot felul de noţiuni acumulate 
postnatal, iar acea parte a corpului uman va fi eliminată în procesul metabolic – adică, partea de care 
ele au profitat – şi după ce sunt vârâte acolo, ele vor coborî în iad împreună. Aceasta este din cauză 
că lucrurile rele sunt cu adevărat făcute de vechile forţe folosind fiinţe malefice şi manipulând karma 
şi conceptele oamenilor. Ele cauzează acestor discipoli de-ai mei să se întoarcă în acelaşi fel în care 
au venit, dar fără să aducă nimic înapoi cu ei; între timp, când se vor întoarce, corpurile gigantice pe 
care le reprezintă vor fi goale şi nu vor mai avea toate fiinţele care obişnuiau să fie acolo. De vreme 
ce nu au cultivat bine, totul se va fi transformat în rău şi va fi fost plivit şi va putea fi doar recreat. De 
aceea spun că în cultivarea voastră personală este extrem de important să perseveraţi în studiul Legii. 
Dacă nu studiaţi Legea bine, când faceţi munca Dafa vor exista o mulţime de lucruri care vor fi 
dificil să le trataţi corect sau să le faceţi bine. Dar dacă studiaţi Legea bine, veţi descoperi că multe 
lucruri sunt mult mai uşor de făcut, şi, în acelaşi timp, problemele vor fi mult mai puţin probabil să 
apară. De aceea am spus că indiferent cât de ocupaţi sunteţi, trebuie să studiaţi Legea. 

Ceea ce tocmai am vorbit a fost primul lucru. Al doilea lucru este că noi trebuie să facem o 
prioritate  din  clarificarea  adevărului.  Trebuie  să  ştiţi  că  clarificarea  adevărului  este  extrem  de 
importantă pentru discipolii Dafa. Voi nu faceţi doar cultivare personală – propria voastră cultivare 
salvează fiinţele din giganticele corpuri cosmice pe care le reprezentaţi. Când clarificaţi adevărul voi 
salvaţi chiar şi mai multe şi chiar şi mai mari corpuri cosmice adiţionale şi fiinţele din acele corpuri 
cosmice, deoarece aceasta este responsabilitatea cu care Dafa şi istoria v-au înzestrat. Mai devreme 
am spus că dacă o mulţime de fiinţe din lume au venit cu un trecut extraordinar – dacă ei sunt Regi, 
Lorzi şi Zei ai unor corpuri cosmice uriaşe – atunci ceea ce ei reprezintă sunt uriaşe corpuri cosmice 
şi numeroase grupuri de fiinţe. Când salvaţi o astfel de persoană, gândiţi-vă un pic – nu salvaţi un 
Zeu? El este probabil un Zeu de nivel extrem de înalt şi corespunde cu corpuri cosmice chiar mai 
mari şi cu numeroase fiinţe simţitoare. Atunci, despre ce fel de virtute măreaţă vorbim? Este acesta 
un lucru simplu? Doar discipolii Dafa pot avea asemenea misiuni măreţe care li s-au acordat. 

Deci, pentru voi, Desăvârşirea personală este minoră. Aţi cultivat de multe ori în istorie şi aţi 
trecut prin călătorii ca aceasta în multe perioade de timp. Testul curent de a atinge standardul pentru 
Desăvârşirea personală nu este deloc un mare lucru. Acela este standardul pentru a măsura cât de 
mult din Marea Lege stăpâniţi. Procesul cultivării personale şi al Desăvârşirii stabileşte de fapt o 
fundaţie pentru a proteja Legea şi pentru a valida Legea mai târziu. Aceasta din cauză că trebuie să 
aveţi calităţi precise şi trebuie sa aveţi o profundă înţelegere şi stăpânire a Legii; în acelaşi timp, în 
procesul cultivării voastre personale trebuie să îndepliniţi în totalitate standardul personal pe care 
sunteţi capabili să-l atingeţi. Doar atunci puteţi să validaţi cu adevărat Legea şi să faceţi ceea ce un 
discipol Dafa ar trebui să facă în momentele critice. Deci responsabilităţile unui discipol Dafa nu 
sunt de dragul Desăvârşirii personale, ci pentru a salva fiinţele simţitoare în timpul validării Legii – 
aceasta este misiunea istorică a unui discipol Dafa şi de aceea discipolii Dafa sunt cu adevărat 
magnifici. 
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Aş vrea să vă spun că, de fapt, oamenii din această lume... Spiritul Primordial a persoanei 
dinăuntrul pielii umane, în trecut când Zeii au creat prima dată omul, a fost lăsat gradat în alte 
dimensiuni în timpul recentelor perioade de timp, şi nu i s-a permis să se mai reîncarneze din nou. 
Marea majoritate a pieilor umane sunt acum ocupate de fiinţe de nivel înalt. Cu alte cuvinte, ei au 
vrut să vină şi să obţină Legea şi aveau nevoie să folosească o piele umană; discipolii Dafa sunt 
incluşi printre aceştia. De aceea, clarificarea adevărului este extrem de importantă. 

Bineînţeles, mulţi studenţi au făcut discret o mare cantitate de fapte de clarificare a 
adevărului – împărţind pliante, dând telefoane, folosind internetul, mergând la consulate şi folosind 
tot felul de forme ale mass-mediei pentru a spune oamenilor lumii adevărul despre Dafa şi pentru a 
expune persecuţia malefică. Studenţii din China sunt chiar şi mai extraordinari – sub enorma 
presiune a maleficului, ei validează Legea şi salvează fiinţele simţitoare. Toate acestea sunt 
extraordinare, sunt magnifice. Şi mai mult, aţi făcut acestea din propria voastră iniţiativă. Chiar dacă 
este frigul amar al iernii, căldura intensă a verii, sau când totul este acoperit de gheaţă şi zăpadă, sau 
în ploaia torenţială, şi indiferent de atitudinea pe care o au oamenii sau oricât de dificil este, nu v-aţi 
lăsat. Maestrul ştie toate aceste lucruri. Eu văd aceste lucruri şi sunt fericit. Eu ştiu că aţi ales de bună 
voie să faceţi ceea ce trebuie. Asta este ceea ce face masa generală a discipolilor Dafa. Bineînţeles, 
există câţiva oameni care nu sunt sârguincioşi, există câţiva oameni a căror înţelegere nu este 
adecvată. Dar ei nu pot reprezenta grupul cel mare. Masa principală face foarte bine. Şi, peste asta, 
aceia care nu au păşit înainte, păşesc acum gradat înainte. Am confirmat de multe ori tot ceea ce 
faceţi. Cu alte cuvinte, discipolii Dafa fac lucruri destul de mult în conformitate cu cerinţele 
rectificării Legii. Nu există nicio problemă în toate astea, şi este extrem de bine. 

Până acum am discutat două lucruri. Al treilea lucru este trimiterea de gânduri drepte. 
Acestea sunt cele trei lucruri pe care discipolii Dafa trebuie să le facă în prezent. Trimiterea de 
gânduri drepte este un alt lucru magnific pentru discipolii noştri Dafa. Această copleşitoare 
persecuţie a Dafa, a studenţilor Dafa şi a oamenilor lumii, persecuţie care se întâmplă din 20 iulie 
1999 este fără precedent. În istorie, persecuţia creştinismului, a budismului şi a altor religii nu au fost 
deloc atât de malefice. Pe atunci nu existau instrumente mari de mass-media ca acestea de astăzi, nici 
mijloacele de transport nu erau avansate, iar persecuţia era limitată la regiuni mici. Astăzi, China are 
o suprafaţă vastă iar numărul fiinţelor simţitoare care au fost victimizate este foarte ridicat – în China 
mai mult de un miliard de persoane au fost direct victimizate. Dar această persecuţie nu este limitată 
doar la China. Această persecuţie este de fapt în întreaga lume – calomnia a otrăvit minţile oamenilor 
din toată lumea. Între timp, minciunile şi propaganda care au întunecat Pământul au creat o presiune 
enormă asupra discipolilor Dafa. Şi mai grav, asemenea minciuni şi calomnii au otrăvit minţile 
oamenilor din întreaga lume. Aceasta este Legea cosmosului. Este Legea care a creat toate vieţile. 
Dacă mintea vreunei fiinţe conţine gânduri rele despre Dafa – gândiţi-vă un pic, rectificarea Legii are 
loc acum, iar atitudinea unei fiinţe faţă de rectificarea Legii determină dacă acea fiinţă rămâne sau 
este eliminată – poate să mai fie acea fiinţă păstrată când Legea rectifică lumea umană? Va fi plivită 
imediat ce rectificarea Legii în lumea umană începe. Deci, nu este aceasta o persecuţie a întregii 
lumi, a întregii rase umane? 

Discipolii Dafa sunt remarcabili. Când a început prima dată persecuţia, nu v-a trecut prin 
minte nimic de acest gen, nu eraţi pregătiţi mental şi nu ştiaţi cu adevărat ce să faceţi. Apoi v-aţi 
adunat gradat gândurile şi gradat aţi păşit în faţă să validaţi Legea. Acum sunteţi mult mai raţionali 
expunând răul şi salvând fiinţele simţitoare. În acest punct noi practic am permis tuturor guvernelor 
şi marii majorităţi a oamenilor din lumea întreagă să ştie că Falun Dafa a noastră este bună. Ei toţi 
ştiu că noi suntem pe nedrept persecutaţi, ei toţi ştiu natura hidoasă a capului ticălosului malefic din 
China şi faţa deformată şi dezgustătoare a acelui tiran şi ei toţi pot să vadă clar banda politicienilor 
ticăloşi. Noi ne împotrivim enormei maşini de propagandă a unei naţiuni care este manipulată de 
către un rău extrem – conducătorul politic ticălos. Am reuşit să permitem oamenilor din întreaga 
lume să ştie adevărul despre persecuţie şi să salvăm pe acei oameni a căror minte a fost otrăvită de 
calomnie şi minciuni. Este remarcabil – cu adevărat remarcabil. Discipolii din China fac asta chiar 
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mai bine în faţa severei presiuni. Ei au trezit poporul chinez. Şi au trezit oamenii din întreaga lume, 
care acum ştiu despre maleficitatea acestei persecuţii. Nimeni nu se alătura acestei persecuţii şi toată 
lumea îi opune rezistenţă. Atunci, poate răul încă să continue? De fapt, factorii malefici care 
controlează persecuţia sunt extrem de puţini acum iar vechile forţe consideră că nu au destul pentru a 
testa Dafa. Maleficul, de asemenea, a văzut că este cu un picior în groapă, că Dafa nu va fi niciodată 
eradicată. 

Vă amintiţi când aţi început prima dată să trimiteţi gânduri drepte? Acele fiinţe malefice care 
persecutau discipolii Dafa veneau imediat aliniindu-se în formaţie şi bătând în tobe. Prin trimiterea 
de gânduri drepte pentru o perioadă de timp, aţi curăţat mari cantităţi din acei factori malefici. Acum 
când trimiteţi gânduri drepte, gong-ul vostru trebuie să caute peste tot acele lucruri malefice. Îndată 
ce discipolii Dafa îşi ţin palme dreaptă ele zboară. Discipolii Dafa sunt capabili să privească cu 
dreptate pe oamenii malefici direct în ochi iar oamenii malefici încearcă să evite contactul vizual. 
Aceasta din cauză că gândurile drepte sperie pe fiinţele malefice care-i manipulează pe oamenii 
malefici, de vreme ce aceste fiinţe malefice îşi dau seama că dacă zboară doar un pic mai încet atunci 
vor fi eliminate imediat de gândurile drepte ale discipolilor Dafa. De aceea acum maleficul se 
comprimă constant pe el însuşi acolo unde maleficul este concentrat în China. Factorii malefici care 
controlează minţile oamenilor din alte părţi ale lumii sunt în stadiul final de a fi eliminate. 

Îmi amintesc că atunci când persecuţia tocmai a început pe 20 iulie 1999, în multe părţi ale 
lumii nimeni nu ştia despre ce este vorba cu Dafa – „O aşa reprimare pe scară largă se întâmplă 
deodată în China, despre ce este vorba?” Mass-media din toată lumea repeta propaganda 
calomniatoare a Chinei. Presiunea era enormă în acea vreme. Bineînţeles, aceasta era doar forma 
presiunii din exterior. Exista de asemenea un tip de presiune fundamentală. Dar chiar o astfel de 
presiune din exterior nu fusese niciodată văzută în istorie. Voi aţi mers împotriva acelui tip de 
presiune şi aţi rectificat totul într-o asemenea măsură. Acest lucru este cu adevărat remarcabil. 

În acea perioadă, când factorii malefici din cosmos care sunt meniţi pentru eliminare presau 
în jos de deasupra, ei erau extremi de uriaşi. Ei au comprimat în întregime cele Trei Tărâmuri şi 
dimensiunile formate din straturi peste straturi de particule. Maleficul întregului cosmos presa în jos 
– ceva atât de enorm presa în jos spre umanitate şi spre cele Trei Tărâmuri. Aţi văzut că fotografia 
Pământului  publicată  atunci  de  mass-media  arăta  precum faţa  unui  demon.  Dar  aceea  era  doar 
manifestarea stratului dimensional de suprafaţă al Pământului. Dacă nu ar fi fost rectificarea Legii, 
nicio singură fiinţă din cele Trei Tărâmuri nu ar fi supravieţuit, deoarece acel lucru era destul de 
puternic pentru a distruge un corp cosmic considerabil de mare. Când forţa rectificării Legii a distrus 
toate lucrurile care presau în jos, factorii care constrânseseră gândurile oamenilor au fost eliminaţi în 
totalitate iar situaţia s-a schimbat cu mult după aceea. Când încercaţi să clarificaţi adevărul înainte, 
mulţi oameni nu ascultau deloc şi comportamentul lor era respingător. Când aţi încercat să clarificaţi 
adevărul din nou după ce lucrurile acelea au fost distruse, oamenii deveneau dornici să accepte şi 
erau capabili să vă asculte. Dar ei încă nu erau destul de raţionali, deoarece acele fiinţe malefice care 
îşi  croiseră  drum  înăuntrul  celor  Trei  Tărâmuri  încă  mai  manipulau  oamenii  –  ele  încă  mai 
manipulau  oamenii  care  aveau  gânduri  rele  în  legătură  cu  Dafa.  Drept  rezultat  al  propagandei 
calomniatoare, existau foarte mulţi oameni de acest fel şi de aceea presiunea asupra noastră era încă 
foarte  uriaşă.  De  asemenea,  multe  fiinţe  malefice  erau  cu  adevărat  nemernici. În  astfel  de 
circumstanţe v-am spus să trimiteţi gânduri drepte. După ce factorii malefici care manipulau fiinţele 
umane au fost eliminate în cursul trimiterii gândurilor voastre drepte, doar atunci au devenit, oamenii 
lumii, în mod fundamental, cu capul limpede. 

De-a lungul întregului proces de rectificare a Legii, gong-ul meu vine din microcosmos spre 
suprafaţă. Viteza este de fapt foarte mare. Voi vorbi despre viteza rectificării Legii într-un minut. 
Înainte ca forţa rectificării Legii să ajungă la nivelul de suprafaţă al fiinţelor umane sau în alte lumi, 
pe măsură ce rectificarea Legii continuă să progreseze spre această suprafaţă, în timpul acestui mic 
interval de timp de dinainte ca suprafaţa să treacă prin rectificarea Legii, vechile forţe îşi expun tot 

6



ceea ce au ele şi folosesc fiinţele cele mai malefice, de cel mai coborât nivel, înfiorător de stricate, cu 
forme ciudate, pentru a persecuta Dafa şi discipolii Dafa. Discipolii Dafa, prin contrast, validează 
Legea şi salvează fiinţele simţitoare în timpul acestei perioade de dinainte ca rectificarea Legii să 
sosească. Totul este expus pe parcursul acestei perioade de timp. 

Forţa rectificării Legii va continua să izbească prin dimensiunile rămase exact până când 
rectificarea Legii este complet terminată. Dar, până când forţa rectificării Legii atinge dimensiunile 
de suprafaţă, vechea Lege, Legea degenerată a cosmosului, încă va exista în dimensiunile de 
suprafaţă. De aceea, această veche Lege va continua să guverneze toate fiinţele din vechile 
dimensiuni până când rectificarea Legii soseşte. Dacă această veche Lege ar fi distrusă prea devreme, 
adică dacă vechea Lege ar fi distrusă înainte ca rectificarea Legii să sosească, gândiţi-vă un pic, 
probleme serioase ar apare: din partea superioară a cosmosului până în partea inferioară, 
dimensiunile orizontale, dimensiunile verticale, toate dimensiunile ar fi azvârlite în dezordine, toate 
timpurile din cosmos ar înceta să existe, cosmosul ar deveni cea mai largă dimensiune cu cel mai 
rapid timp, toate fiinţele din vechile dimensiuni ar deveni putrede la cea mai mare viteză în cel mai 
rapid timp, toată materia ar deveni imediat stricată şi toate lucrurile care ar rămâne la suprafaţa 
vechiului cosmos şi care nu ar fi trecut prin rectificarea Legii ar fi distruse şi imediat dezintegrate. 
Această mică parte a suprafeţei vechiului cosmos care nu a trecut prin rectificarea Legii este de 
asemenea formată din nenumărate dimensiuni gigantice, nenumărate fiinţe simţitoare şi nenumăraţi 
Zei, deci, înainte de a trece prin rectificarea Legii nu poate fi încă distrusă; altfel, fiinţele simţitoare 
ar fi dezintegrate înainte ca rectificarea Legii să ajungă şi nu ar fi salvate. Maestrul nu vă salvează 
doar pe voi şi pe oamenii acestei lumi – eu salvez de asemenea acele fiinţe de nivel înalt. Vechile 
fiinţe nu sunt capabile să vadă cum anume este noul cosmos şi nici nu li se permite să vadă. Deci ele 
urmează principiile vechii Legi şi susţin toate lucrurile vechiului cosmos. De aceea când le îndemn 
spre cerinţele noului cosmos, ele nu sunt dispuse să se supună – ele nu pot vedea noul cosmos. 
Atunci, în timpul rectificării Legii, vechea Lege joacă de fapt un rol de interferenţă cu mine şi cu 
discipolii Dafa. Am abilitatea să o distrug. Dar, după cum am spus, pentru a salva fiinţele simţitoare, 
eu nu pot să o distrug. Dacă ar fi distrusă, acele fiinţe nu ar putea fi salvate şi toate fiinţele simţitoare 
din aceste corpuri cosmice ar fi complet distruse. Pe lângă aceasta, masa principală a discipolilor 
noştri Dafa este încă aici şi ar fi chiar şi mai dificil să li se ofere salvarea. 

Deci, multe lucruri nu pot fi privite într-un mod simplist. Dacă această veche Lege nu este 
distrusă, va face rectificarea Legii dificilă; dar dacă această Lege este distrusă va avea un impact 
serios asupra salvării fiinţelor simţitoare. Când discipolii Dafa trimit gânduri drepte, gânduri pure şi 
drepte, pentru a curăţa persecuţia malefică a lor, asta este permis - principiile vechii Legi includ 
principii ca acestea, de asemenea. Asta este aceeaşi idee ca şi abordarea cultivării cu gânduri drepte 
sau cu a salva fiinţele simţitoare cu gânduri drepte. De aceea voi puteţi face asta. Dacă Maestrul ar 
face asta pentru voi, atunci principiile vechii Legi şi vechii Zei nu ar fi de acord. Am făcut deja multe 
lucruri pentru voi, deci dacă aş depăşi limitele, făcând prea mult, sau dacă aş prelua complet toate 
lucrurile şi aş face totul, atunci principiile vechii Legi şi fiinţele din vechiul cosmos ar vedea aceasta 
şi absolut nu ar fi de acord. Ei ar gândi că eu am preluat toate lucrurile voastre şi că discipolii Dafa 
nu şi-au înfăptuit propria lor cultivare. Astfel că s-ar ridica să blocheze acest lucru. 

Bineînţeles, dacă ei blochează lucrurile eu pot să-i elimin. Dar ar merge asta? Multe dintre 
lucruri nu sunt aşa de simple. Vă voi da un exemplu. Unii studenţi din China nu se comportă prea 
bine uneori. Când au fost arestaţi şi persecutaţi, când acei poliţişti corupţi îi băteau, ei bine, îi băteau 
îngrozitor. Dar în acel moment, gândurile drepte ale unor studenţi nu erau adecvate şi astfel 
persecuţia pe care o sufereau devenea chiar şi mai severă. Când maleficul îi bătea, ei uitau că erau 
discipoli Dafa şi nu se gândeau: „Am să-i cer Maestrului să mă ajute.” Sau, când unii oameni chiar 
cereau Maestrului ajutorul, ei aveau un puternic ataşament de frică. Când erau bătuţi şi erau în mare 
durere, mulţi dintre ei strigau: „Au! Mama!”2. Ei tratau complet această persecuţie ca fiind o 

2 Cuvânt chinezesc pentru mamă, „ma”, este de obicei strigat atunci când cineva este în durere sau este 
speriat
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persecuţie a fiinţelor umane obişnuite împotriva altor fiinţe umane. Atunci, dacă eu încercam să-i 
protejez în acea perioadă, acele vechi forţe nu ar fi fost de acord, deoarece ele susţineau principiile 
vechiului cosmos; ele cred ca acelea sunt singurele principii ale cosmosului şi nu pot vedea noul 
cosmos. Ele ar fi spus: „Acesta este discipolul tău? Tu crezi că el te vede ca pe Maestrul său? S-a 
considerat pe el însuşi ca un cultivator? Are el gânduri drepte? A lăsat el la o parte gândul vieţii şi al 
morţii? A rămas el solid şi de neclintit, ca diamantul?” În acele momente, Maestrul într-adevăr nu ar 
fi putut să le răspundă în faţa criticii lor. Bineînţeles, nu poţi să spui că el nu este discipolul meu doar 
datorită comportamentului său dintr-una sau două împrejurări sau din timpul uneia din vieţi. Vechile 
forţe ştiu asta, de asemenea, deci vor spune: „Motivul pentru care îl batem este de a-i scoate la iveală 
gândurile sale drepte. Vezi, el nici măcar nu te recunoaşte pe tine ca fiind Maestrul lui. Şi nici nu se 
consideră pe el însuşi drept un discipol Dafa.”

De aceea câteodată Maestrul rămâne într-adevăr cu nimic de spus. Dar, de vreme ce cosmosul 
trece prin rectificarea Legii, eu nu recunosc deloc această persecuţie. Eu pot să-i curăţ complet pe 
Zeii care manipulează şi utilizează fiinţele malefice, cât şi pe fiinţele malefice însele. Nu contează 
cât de înalt este nivelul lor, nu contează cine a executat bătaia, cine a utilizat manipularea, cine a 
utilizat pe alţii, sau cine a aranjat, eu pot să-i apuc cu o mişcare a mâinii şi să-i distrug. Aşa cum stau 
aici, eu, Maestrul, sunt doar o persoană obişnuită – consideraţi-mă doar ca pe o persoană obişnuită. 
Dar corpurile Maestrului din toate celelalte dimensiuni sunt incomparabil de imense, cu fiecare mai 
mare decât următorul; nu contează cât de mare este cosmosul, el totuşi nu este la fel de mare precum 
sunt eu. (Aplauze) Dar gândiţi-vă un pic, toată lumea, dacă ar fi să distrug acele fiinţe, vechile 
principii şi fiinţele din giganticele dimensiuni de suprafaţă ale cosmosului care nu au trecut prin 
rectificarea Legii ar vedea asta şi ar spune: „Ce faci?” Deci ele s-ar grupa şi ar ataca şi ar forma o 
forţă care să mi se opună mie. Chiar şi aşa, eu tot aş fi capabil să le distrug – nu contează cât de 
multe ar veni, eu aş putea să le curăţ, să le deposedez de Nivelul lor de Realizare şi să le arunc jos in 
iad. Dar gândiţi-vă un pic, toată lumea: eu am venit să salvez toate fiinţele. Acei Zei nu sunt de 
asemenea fiinţe? Ei sunt fiinţe de nivel chiar mai înalt, fiinţe care sunt chiar mai demne de a fi 
salvate. Acest discipol Dafa, pe de altă parte, nu se comportă precum un discipol Dafa, totuşi pentru 
dânsul eu distrug nenumărabili, nenumăraţi Zei – gândiţi-vă un pic, este asta corect? Nu, nu este. De 
aceea vă spun că este extrem de greu pentru Maestru să aibă grijă de anumite lucruri. Nu este vorba 
că Maestrul nu are capacitatea; este pentru a permite tuturor fiinţelor simţitoare să fie salvate. Atunci 
când tu te comporţi în mod corect, Maestrul poate face orice pentru tine. Dacă gândurile tale drepte 
sunt cu adevărat puternice, dacă eşti capabil să laşi la o parte gândul vieţii şi al morţii şi dacă eşti 
solid şi de neclintit ca diamantul, atunci acele fiinţe malefice nu vor îndrăzni să te atingă, deoarece 
ele ştiu că înafară de a te ucide, orice tip de persecuţie ar fi fără de folos. Maleficul nu va avea altă 
opţiune decât să te lase în pace. Dacă în acest scenariu maleficul încă te persecută, atunci Maestrul 
nu va arăta nicio îngăduinţă. Maestrul are nenumărate Corpuri ale Legii, şi, în fruntea acestora, există 
nenumăraţi Zei drepţi care mă ajută pe mine să fac anumite lucruri iar aceştia, de asemenea, vor 
elimina direct maleficul. Nu v-am mai spus înainte că fiecare dintre voi, ca discipoli Dafa, aveţi opt 
tipuri de Gardieni Cereşti ai Legii care vă protejează? Doar din cauză că nu aţi făcut destul de bine 
toţi aceşti Zei sunt constrânşi de către principiile Legii vechiului cosmos şi nu pot face nimic, în 
ciuda faptului că ei vor cu adevărat să ajute. 

Care este atunci, mai exact, relaţia dintre mine şi vechile forţe? Voi vorbi despre asta. De 
fapt, aceste vechi forţe, vorbind în mod strict, nu încearcă să distrugă această rectificare a Legii şi nu 
îndrăznesc să o distrugă. Scopul lor, deşi este impur, este de asemenea să facă astfel ca rectificarea 
Legii să reuşească, doar că ele vor ca toate acestea să urmeze cerinţele lor – ele vor ca rectificarea 
Legii să urmeze cerinţele lor – ceea ce este absolut interzis. Asta din cauză că toate fiinţele din 
cosmos au degenerat, şi chiar elementele originale care alcătuiesc fiinţele lor nu mai sunt pure – 
chiar elementele elementelor nu mai sunt pure. Ele însele nu pot detecta acest lucru şi indiferent de 
ce fac, ele nu vor fi capabile să se facă pe ele însele pure din nou. Ele nici măcar nu pot întruni 
cerinţele rectificării Legii şi ale noului cosmos – cum ar putea ele rectifica Legea? Cum ar putea ca 
rectificarea Legii să urmeze cerinţele lor? Dacă după rectificarea Legii noul cosmos ar fi creat în 
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concordanţă cu standardele şi cerinţele fiinţelor vechiului cosmos, atunci acela nu ar fi tot vechiul 
cosmos? Nu ar fi aceea schimbarea formei lucrurilor fără a schimba chestiunea fundamentală? 
Niciuna dintre fiinţele simţitoare din vechiul cosmos nu are nicio idee despre cum era cosmosul în 
starea lui originală, pură şi cea mai corectă, deci cum ar putea ca rectificarea să fie făcută în felul lor? 
De aceea eu nu le pot recunoaşte. Dar ele nu vor să fie dezintegrate în mijlocul principiilor vechii 
Legi de formare, stagnare, degenerare şi distrugere, astfel că, din instinct ele vor să se salveze. 
Fiinţele de pe cel mai înalt nivel până la cel mai coborât nivel al cosmosului au luat parte în asta, în 
acest sistem complet care funcţionează în întregime până jos; la fiecare nivel douăzeci la sută dintre 
fiinţe au luat parte şi fiecare nivel aranjează în mod anume cum să mă ajute pe mine să fac 
rectificarea Legii. Dar straturi după straturi de fiinţe au devenit impure şi chiar şi ultima fiinţă a 
devenit impură. Când ele mă ajută pe mine, în acelaşi timp îşi ascund intenţia egoistă de a se proteja 
pe ele însele. Ele toate vor ca să-i schimbe pe alţii dar nu pe ele însele – nimeni nu vrea să se 
schimbe pe el însuşi – şi ele chiar încearcă să păstreze pe cât de mult posibil lucrurile de care sunt 
ataşate şi pe care nu vor să le abandoneze. Au făcut o mulţime de lucruri într-un mod foarte rău de-a 
lungul procesului; au făcut unele lucruri intenţionat, în timp ce cu alte lucruri nu au putut nici măcar 
să îşi dea sema că acelea erau lucruri rele. Deci nimic din ceea ce au făcut nu poate îndeplini 
standardul noului cosmos şi nu ar putea nici măcar îndeplini standardul stării iniţiale a vechiului 
cosmos, deci sunt departe de cerinţele noului cosmos – sunt total diferite. Aceste fiinţe nu au nicio 
cale de a şti cum este noul cosmos. În acest moment critic, comportamentul fiinţelor simţitoare faţă 
de rectificarea Legii le determină viitorul. Cu alte cuvinte, în mijlocul rectificării Legii, toate fiinţele 
sunt testate şi repoziţionate, incluzând faptul de a fi plivite. De aceea nu li se permite deloc să ştie 
cum va fi noul cosmos. Tot ceea ce a trecut prin rectificarea Legii este complet diferit de tot ce au 
aranjat ele. 

Cât timp suntem la acest subiect, daţi-mi voie mai întâi să vorbesc puţin despre timp. De fapt, 
rectificarea Legii se mişcă foarte repede. Înafara corpului cosmic, toate lucrurile noului cosmos pot fi 
create la fel de repede ca şi unduirea unei mâini. Deşi asta este doar o analogie, este într-adevăr ca şi 
cum s-ar face doar cu o unduire a mâinii – este aşa de repede. Atunci, de ce mie mi-a luat mai mult 
de zece ani să îndeplinesc asta? De fapt, în cosmos există diferite dimensiuni şi fiecare dimensiune 
are un timp diferit. În cosmos, de la cel mai mare la cel mai mic, de la infinit de microcosmic la 
infinit  de  macrocosmic,  există  nenumărate  particule,  pe  fiecare  particulă  existând  un  timp 
independent şi fiecare timp având o lungime diferită. Atunci în interiorul lumilor de diferite mărimi 
care sunt compuse din particule, există timpuri; în interiorul chiar şi mai giganticelor corpuri cosmice 
care sunt compuse din nenumărate particule, există de asemenea timpuri; şi apoi giganticele grupuri 
de particule care sunt la acelaşi nivel, existând ca un tot unitar, au de asemenea chiar şi mai multe 
gigantice timpuri. În cosmos există atât de multe timpuri diferite încât sunt la fel de nenumărate ca şi 
fiinţele din cosmos. Iar cosmosul ca şi întreg are un alt timp, care conţine nenumărate, nenumărate 
timpuri care au efectele lor specifice în toate diferitele dimensiuni; toate aceste timpuri au fost create 
pentru condiţiile de existenţă ale fiinţelor simţitoare din diferitele dimensiuni. Deci timpurile unor 
dimensiuni sunt foarte rapide, în timp ce timpurile altor dimensiuni sunt foarte lente. Propoziţia pe 
care tocmai am rostit-o despre diferitele viteze din diferitele dimensiuni, de exemplu, de la începutul 
lor până acum, unele timpuri dimensionale au continuat la aceeaşi viteză ca a mea de aici, în timp ce 
în alte dimensiuni câteva zile deja au trecut, în alte dimensiuni zeci de mii de ani au trecut deja, iar în 
unele dimensiuni sute de milioane de ani sau mii de miliarde de ani au trecut deja, atât de repede. 
Asta  deoarece  cosmosul  este  incredibil  de  gigantic,  particulele  dinăuntrul  lui  sunt  infinit  de 
microcosmice şi infinit  de macrocosmice şi  ele  toate  au propriile lor timpuri.  Gândiţi-vă un pic, 
indiferent  cât  de mare  este  întregul  cosmos,  dacă  rectificarea  Legii  este  făcută  dincolo  de  toate 
conceptele de timp care sunt în cosmos, dincolo de toate lucrurile, dacă este făcută înafara timpului 
cosmosului şi nu este limitată de niciun timp anume, atunci indiferent cât de mare este cosmosul şi 
cât de multe timpuri diferite există, înafara corpului cosmic rectificarea este realizată cu o unduire a 
mâinii. Şi acea viteză este mai rapidă decât chiar cel mai rapid timp din cosmos. Dar, v-aţi gândit la 
ceva? În unele locuri sute de milioane de ani au trecut deja în timp ce această unduire are loc. 
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Nu este prea rău în această dimensiune umană – au trecut doar zece ani şi ceva de când 
rectificarea Legii a început şi au trecut doar doi ani şi ceva din 20 iulie 1999, acoperind patru ani 
calendaristici, iar rectificarea Legii mele are doar zece ani şi ceva. Gândiţi-vă un pic, nu este rapidă? 
Este de fapt foarte rapidă – toate astea sunt făcute în timpul care îi ia unei unduiri din mână, iar 
diferenţa în timp manifestată în dimensiunea umană este mai mare de zece ani. Mai mult decât atât, 
timpul global al cosmosului a fost accelerat de când rectificarea Legii a început. Înainte de iulie 
1999, ceea ce obişnuia să fie o secundă era o zi întreagă. Chiar şi acuma încă accelerează. Ceea ce 
obişnuia să fie aproximativ o secundă este un an întreg acum – şi asta este doar o cifră medie, şi încă 
accelerează. 

Gândiţi-vă un pic, toată lumea: la această viteză rapidă asta nu echivalează cu nimic în 
lumina întregii istorii a existenţei voastre, sau a eternităţii existenţei voastre. În viitor, când vă veţi 
uita înapoi la această perioadă de timp veţi descoperi că a fost doar o clipă, că a fost nimic. La 
începutul acestei persecuţii, fiecare zi o simţeaţi toţi precum un an. Chiar şi în timpul acestei 
perioade recente de timp, mulţi studenţi s-au întrebat: „Când se va termina? Când urmează să se 
termine această persecuţie?” Astfel, unii oameni se gândesc că Maestrul a scris în poemele sale că 
primăvara se apropie (toată lumea râde), şi gândesc: „A, deci se va termina în primăvară?” Eu de 
asemenea am menţionat toamna în poemele mele (toată lumea râde), astfel unii studenţi au spus: 
„Trebuie să însemne că se va termina în toamnă.” Atunci când toamna a trecut şi persecuţia nu s-a 
terminat, ei păreau să fie întrucâtva dezamăgiţi. Gândiţi-vă un pic, nu este asta folosirea gândirii 
oamenilor obişnuiţi pentru a privi aceste lucruri? 

Dacă o persoană gândeşte în acest mod, sau două persoane gândesc în acest mod, sau poate 
trei persoane gândesc în acest mod, nu este ceva important. Dar dacă discipolii ca un întreg sau dacă 
mai mulţi oameni gândesc în acest mod, atunci nu este acesta un ataşament puternic, un obstacol 
puternic? În loc să folosiţi cu adevărat bine această perioadă de timp, voi speraţi că se va termina în 
curând. Gândiţi-vă un pic, dacă ar fi să încheiem persecuţia astăzi, cât de mulţi oameni din China ar 
muri? Foarte mulţi oameni corespund cu numeroase fiinţe din corpuri cosmice chiar şi mai vaste, 
deci dacă s-ar termina imediat, cât de multe fiinţe vor fi plivite? Dacă din cauza nepriceperii noastre 
de a curăţa din minţile lor gândurile rele care sunt ostile faţă de Marea Lege a cosmosului, şi totuşi 
mulţi  din ei  reprezintă corpuri cosmice gigantice,  atunci cât  de multe fiinţe din universurile care 
corespund cu ei ar muri ca rezultat a acestor oameni care ar fi pliviţi? Vă daţi seama cât de multe 
fiinţe ar fi plivite? V-aţi gândit la asta? Voi sunteţi discipoli Dafa; istoria v-a acordat responsabilităţi 
magnifice. Ar trebui să folosiţi cât mai bine această perioadă de timp. De vreme ce persecuţia nu s-a 
terminat este o şansă de a salva fiinţele simţitoare. Există doar o scurtă perioadă de timp rămasă; 
odată ce rectificarea Legii lumii umane începe, poziţionarea oamenilor va fi stabilită. Deşi noi nu 
recunoaştem aranjamentele vechilor forţe, în cursul acestei perioade de timp voi v-aţi temperat şi v-
aţi  stabilit  virtutea măreaţă  a discipolilor  Dafa.  Când Dafa este persecutată,  primul  lucru la care 
discipolii Dafa ar trebui să se gândească este salvarea fiinţelor simţitoare şi cum să valideze Dafa. Nu 
este asta ceva magnific? Noi nu recunoaştem acest  aranjament al maleficului deloc,  dar la urma 
urmei, persecuţia a avut loc, şi la urma urmei, maleficul a persecutat atât de multe fiinţe simţitoare. 
Nu ar trebui ca primul nostru gând să fie cum să ne folosim cât mai bine de perioada de timp şi să le 
salvăm? A o trata ca pe o persecuţie umană obişnuită împotriva altor fiinţe umane, a gândi cu mintea 
umană obişnuită: „Când ne vor restitui numele nostru? Când se va termina?” – gândiţi-vă un pic, 
sunt acestea gândurile pe care un discipol Dafa ar trebui să le aibă? 

Nu vă îngrijoraţi că va dura un timp îndelungat. Vă pot spune că creştinismul a înflorit după 
trei sute de ani de persecuţie. Nu este un discipol Dafa, cu misiunea lui importantă, la fel de bun 
precum un cultivator obişnuit? Ceea ce este crucial este cum înţelegem lucrurile. Daţi-mi voie să vă 
întreb: dacă ar mai dura încă zece ani pentru a salva toate fiinţele simţitoare, încă a-ţi mai face-o? 
(Studenţii  răspund împreună: „Da!”)  (Aplauze)  Aşa ar trebui să fie  un discipol Dafa.  (Aplauze) 
Bineînţeles, nu vor mai fi încă zece ani. Nu este permis să ţină atât de mult iar ei nu au atât de mult 
timp rămas în vieţile lor. 
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Dar ceea ce e crucial este cum privesc la lucruri discipolii Dafa. Dacă una sau două persoane 
gândesc în acest fel nu este o problemă. Dar dacă toţi discipolii Dafa gândesc în acest fel, atunci asta 
este o problemă. Vă reamintiţi cum înainte de 25 aprilie 1999 acel prim-ministru al Chinei a spus 
lucruri pozitive despre Dafa? Când studenţii noştri au mers să facă apel pe 25 aprilie, el s-a întâlnit 
cu câţiva discipoli Dafa şi a spus lucruri bune. După ce persecuţia a început, asta a cauzat ca unii 
dintre studenţii noştri să dezvolte o mulţime de gânduri umane obişnuite, gândind: „Sper că şeful 
maleficului din China continentală va muri în curând. Sper că el3 va cădea de la putere astfel încât 
primul-ministru să poată să-i ia locul. Şi dacă primul-ministru va fi la putere, nu va fi numele nostru 
restituit?” Nu v-a trecut prin minte: aceasta este Legea cosmosului, deci dacă oamenii vor să o atace, 
credeţi că ei pur şi simplu o pot ataca? Şi dacă fiinţele umane vor să ne restituie numele nostru, 
credeţi că ei pur şi simplu pot să ne restituie numele nostru? Oamenii nu sunt demni de asta! Cum vă 
puteţi lega speranţele de o persoană obişnuită? Voi sunteţi discipoli Dafa! Fiecare dintre voi, 
discipolii Dafa, reprezentaţi o dimensiune largă, gigantică. Cu cât echivalează omenirea? Este doar 
că vechile forţe o folosesc, şi că v-au sigilat cele mai mari capacităţi ale voastre. Cum puteţi să 
gândiţi în acest fel despre lucruri? Dacă voi toţi gândiţi în acest fel, vechile forţe vor vedea şi vor 
crede: „Cum pot ei toţi avea acele gânduri? Acele gânduri trebuie să fie eliminate, deci hai să-l facem 
pe primul ministru să devină rău.” Ele mai degrabă l-ar face pe el să devină rău pentru a vă scăpa de 
gândurile voastre umane obişnuite. Nu este aşa? Vechile forţe nu au nicio consideraţie pentru viaţa 
umană – dacă vor să omoare, ele pur şi simplu vor omorî. În mijlocul rectificării Legii ele sunt 
ataşate doar de propriile lor aranjamente. 

Dacă rectificarea Legii ar fi cu adevărat stricată, cosmosul ar înceta cu adevărat să existe iar 
vechile forţe ar fi distruse de asemenea; nicio singură fiinţă nu ar mai exista iar toate lucrurile s-ar 
dezintegra. Deşi vechile forţe vor să reînnoiască cosmosul, în realitate ele nu pot obţine asta. Deci 
faptul că sunt ataşate de ceea ce vor să facă şi rolul pe care îl joacă încercând să controleze 
rectificarea Legii este sută la sută rău. Toată interferenţa cu rectificarea Legii a fost aranjată de ele, 
deci când lucrurile nu sunt făcute conform aranjamentelor şi dorinţelor lor, ele fac lucruri rele. În 
rectificarea Legii aceste fiinţe trebuie să fie eliminate. În timpul clarificării adevărului, aţi văzut că 
unii oameni sunt cu adevărat greu de salvat acum. De fapt, vă pot spune că o mulţime de oameni din 
lume sunt deja complet dincolo de salvare. Vă mai amintiţi acel rând pe care l-am scris: „Cât de 
mulţi pot fi salvaţi prin milă?” Discipoli Dafa, indiferent cât de mult sacrificaţi când clarificaţi 
adevărul, trebuie să vă spun, în final vor fi multe fiinţe care nu pot fi salvate – ele sunt sortite să fie 
plivite. Eu ştiu cât de mulţi oameni din China continentală vor fi eliminaţi, şi asta este ceva 
înfricoşător – numărul este pur şi simplu enorm. 

Daţi-mi voie să mă întorc unde eram. Vorbeam despre relaţia dintre vechile forţe şi mine. 
Vechile forţe au văzut că în conformitate cu principiile Legii de formare, stagnare, degenerare şi 
distrugere, cosmosul s-ar îndrepta spre stadiul său final. Pentru a se salva pe ele însele, au început să 
aranjeze aceasta încă dintr-o epocă foarte îndepărtată. Nimeni nu ştie cine sunt eu. Nici eu nu ştiu 
cine sunt. Nicio fiinţă nu m-a văzut vreodată şi nicio fiinţă nu m-a strigat vreodată pe niciun nume. 
Eu nu am nici formă nici nume şi sunt diferit de orice compune oricare fiinţă din cosmos. Pentru 
fiinţele simţitoare din cosmos, eu nu am nimic. Poate când cosmosul nu mai există, doar eu sunt 
acolo. Eu nu am nimic. Nicio fiinţă nu ştie cine sunt eu. Totuşi fără mine, cosmosul nu ar exista. 
Motivul pentru care eu am venit aici este pentru a salva toate fiinţele simţitoare în mijlocul 
rectificării Legii într-o perioadă în care firmamentul colosal al cosmosului se dezintegrează. 

De fapt, toate lucrurile pe care vechile forţe le-au făcut sunt dintr-un instinct natural pe care 
fiinţele cosmosului îl au pentru a încerca să se salveze. Dar este inutil. De fiecare dată înainte ca 
firmamentul colosal să fie pe cale să se sfârşească, toate fiinţele din acele timpuri au făcut de 
asemenea în acest fel, dar ele de fapt au accelerat dezintegrarea. Cu alte cuvinte, în timpul rectificării 
Legii, tot comportamentul fiinţelor simţitoare arată atitudinea lor faţă de rectificarea Legii şi acest 

3 A se remarca faptul că pronumele folosit aici se referă de obicei la animale sau obiecte neînsufleţite
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lucru determină dacă vor fi păstrate sau nu – cât de bună este atitudinea lor faţă de rectificarea Legii 
se evaluează şi se foloseşte pentru repoziţionarea lor. Cu alte cuvinte, acestea nu sunt altceva decât 
faptele fiinţelor simţitoare din stadiul final al formării, stagnării, degenerării şi distrugerii.

Când am apărut direct la nivelul mijlociu-coborât al firmamentului colosal, fiinţele de nivel 
înalt din firmamentul colosal au văzut asta. De la neavând nimic, m-am acumulat pe mine însumi în 
ceva – dar nu o compoziţie de particule, de vreme ce eu nu am particule. Ştiţi, nu am putut veni aici, 
unde sunt oamenii, doar într-un singur pas; dacă structura corpului cuiva este foarte microcosmică, 
influenţează totul în univers. Cu alte cuvinte, indiferent de nivelul unei fiinţe, dacă ea intră într-un 
univers de pe un nivel mai coborât, acel univers va fi distrus deoarece cu cât este mai microcosmică 
materia, cu atât mai multă energie are ea şi cu atât este mai strălucitoare. Deşi energia unui Zeu are 
inteligenţă şi este îngăduitoare, ea încă va schimba totul. Deci el trebuie să se reîncarneze nivel după 
nivel şi doar când are o suprafaţă a acelui nivel de particule poate rămâne el pe acel nivel. Dar 
gândiţi-vă un pic, toată lumea, acest lucru va lua o perioadă foarte mare de timp. Deci în acest fel am 
intrat eu pas cu pas. 

Eu nu sunt singurul – o mulţime de Zei din firmamentul colosal au coborât în lumea umană 
iar ei, de asemenea, au trebuit să coboare pas cu pas în acest fel. Mulţi Zei de pe diferite nivele au 
venit din cosmos şi au venit cu scopul de a salva firmamentul colosal. Pentru oameni, ei sunt fiinţe 
de pe nivele extrem de înalte. Ei au jurat să salveze toate acestea şi într-adevăr o mulţime dintre ei au 
coborât. Intenţia lor originală a fost bună, dar nu erau capabili să şi-o îndeplinească. Nu numai că nu 
puteau să o facă, dar ei de asemenea nu se mai puteau întoarce. De fapt, nu contează cine este, când 
cineva intră în Cele Trei Tărâmuri este imposibil pentru el să se mai întoarcă vreodată. Dar indiferent 
cât de mulţi au venit, fiinţele de pe cel mai înalt nivel al firmamentului colosal au văzut că niciunul 
dintre ei nu putea să o îndeplinească. Ele, de asemenea, mă urmăreau pe mine tot timpul şi au văzut 
foarte clar de acolo de sus – „Aha, acesta o poate face.” Ele au fost de părere că structura fiinţei mele 
era diferită de cea a celorlalte fiinţe din cosmos şi că nimic nu mi-ar putea schimba natura esenţială. 
Deci au decis să mă aleagă pe mine. De fapt, mulţi Zei au venit pe Pământ. 

Deşi m-au ales pe mine, ele nu ştiau cine eram eu cu adevărat. Atunci de ce eu încă mai merg 
după unele aranjamente pe care le-au făcut ele în istorie? Deoarece asta implică o chestiune 
importantă. Ştiţi, eu tocmai am vorbit despre cum există trei categorii de oameni printre discipolii 
Dafa iar o categorie dintre ei a venit pentru a stabili o relaţie karmică. Numărul discipolilor Dafa din 
acest grup este foarte mare. Ei au venit din corpuri cosmice îndepărtate pentru a stabili o relaţie 
karmică şi ei reprezintă numeroase fiinţe simţitoare din corpuri cosmice gigantice şi foarte 
îndepărtate; ca reprezentanţi trimişi de fiinţele simţitoare, ei au venit pe Pământ pentru a stabili o 
relaţie karmică de vreme ce rectificarea Legii urma să fie făcută aici. Dacă eu nu aş fi luat parte în 
asta, gândiţi-vă puţin, atunci acele fiinţe de pe cel mai înalt nivel al cosmosului ar fi ales pe altcineva 
cu care să stabilească o relaţie karmică şi numeroşii Zei din corpuri cosmice îndepărtate ar fi ales pe 
altcineva cu care să stabilească o relaţie karmică. Acesta nu este un lucru mic. Dacă vechile forţe ar 
fi aranjat cu meticulozitate pentru o altă fiinţă lucrurile de pe fiecare nivel care ar fi fost pentru 
restaurarea firmamentului colosal, asta ar fi condus la o situaţie teribilă. Nu ar fi stabilit ei o relaţie 
karmică cu o persoană nepotrivită? Bineînţeles, chiar dacă asta s-ar fi întâmplat, ei tot nu ar fi putut 
să blocheze rectificarea Legii mele. Dar o problemă serioasă ar fi apărut: când ar fi venit timpul ca 
salvarea să înceapă, persoana pe care ei au ales-o ar fi început să o facă, chiar dacă nu ar fi putut să o 
facă; între timp eu aş fi început să fac adevărata rectificare a Legii; atunci ei ar fi crezut categoric că 
eu a  fi interferat cu ei şi ar fi desfăşurat toate fiinţele din tot acest vechi cosmos să mă anihileze – eiș  
ar fi crezut categoric că eu aş fi fost cineva care le distruge treburile şi ar fi încercat să mă anihileze. 
Dar nimeni nu ar fi capabil să mă anihileze pe mine şi nimeni nu ar putea să blocheze rectificarea 
Legii mele. Deci, gândiţi-vă un pic, ce s-ar fi întâmplat? Viteza rectificării Legii în mod absolut nu 
poate fi afectată, deci dacă ei ar fi împiedicat-o eu i-aş fi eliminat. Ei ar fi fost distruşi imediat şi 
indiferent cât de mulţi dintre ei ar fi luat parte, ei toţi ar fi fost distruşi. Atunci gândiţi-vă pentru un 
moment – nu am venit eu ca să salvez toate fiinţele simţitoare? Dacă ar fi fost toţi distruşi, eu pe cine 
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aş mai fi salvat? De aceea în trecut în istorie când ei m-au ales pe mine, eu am gândit din perspectiva 
salvării lor şi nu m-am împotrivit, dar de asemenea nu am putut să-i las să ştie cine eram eu. Deci 
acesta este modul cum au aranjat ei toate lucrurile din firmamentul colosal, incluzând toate lucrurile 
care au avut loc în istoria omenirii. Gândirea mea a fost că atunci când rectificarea Legii va începe, 
acest lucru să fie un test pentru ei, de asemenea. Şi din moment ce nimic din ce ar fi făcut ei nu ar fi 
putut îndeplini standardul noului cosmos, eu doar aş fi privit toate lucrurile pe care ei le fac drept un 
joc. „Dacă voi vreţi să jucaţi, voi juca şi eu.” Şi asta este tot. Cât despre cum este cu adevărat 
rectificarea Legii, aceasta este o chestiune diferită. Lor absolut nu le este permis să ştie cum este noul 
cosmos. Nicio fiinţă nu rămâne înafara rectificării Legii. Ei cred că ei m-au ales pe mine, că asta este 
echivalent cu a mă salva pe mine şi că ei au făcut mari contribuţii. Cât despre cum va fi cosmosul şi 
cum vor fi ei înşişi după rectificarea Legii, ei au vrut să aibă ceea ce au vrut ei, şi să păstreze ceea ce 
vroiau ei să păstreze. Haideţi să ne gândim la asta. Să spunem că noul cosmos este unul din aur pur: 
dacă o fiinţă impură ar intra înăuntru, nu ar deveni cosmosul impur? Cum ar putea fi permis acest 
lucru? Nicio fiinţă nu poate scăpa rectificării Legii – niciuna nu poate. Totul din corpul cosmic, din 
firmamentul colosal, ia parte la asta. Deci cu alte cuvinte, indiferent cum vechile forţe au aranjat 
lucrurile, eu le-am lăsat să le aranjeze, dar în final această acţiune absolut nu poate fi făcută conform 
cu cerinţele lor. Deci de aceea s-au întâmplat toate aceste piedici în zilele noastre; ele sunt rezultatul 
vechilor forţe care insistă ca eu să urmez aranjamentele lor. Indiferent cât de mari sunt aceste piedici, 
de fapt nu au afectat esenţa rectificării Legii mele. Şi viteza este atât de rapidă. Este făcută în 
conformitate cu cerinţele mele – noul cosmos îşi stabileşte toate lucrurile în întregime conform 
standardelor Dafa. De fapt, vechile forţe îşi fac de cap în timpul acestui interval de timp dinaintea 
sosirii rectificării Legii; iar discipolii Dafa de asemenea sprijină Legea şi salvează fiinţele simţitoare 
în timpul acestei perioade; maleficul, fiinţe josnice care sunt folosite de vechile forţe, între timp, fac 
lucruri aici care persecută discipolii Dafa şi fiinţele simţitoare; iar oamenii răi care sunt manipulaţi 
de către fiinţele malefice, josnice, fac de asemenea rău în această perioadă de timp. 

De cât timp aranjează vechile forţe asemenea lucruri aici unde sunt oamenii? De o perioadă 
de timp a două Pământuri. Am spus înainte că Dafa a fost predată în lumea umană înainte în trecut. 
Mulţi studenţi m-au întrebat apoi când a fost predată. A fost predată pe Pământul anterior. De ce? 
Pământul anterior a fost un experiment condus pentru acest Pământ. Vechile forţe au experimentat cu 
Pământul anterior astfel încât să fie sigure că nu vor exista probleme la final cu aranjamentele lor 
pentru reînnoire. Asta a fost pentru a se asigura că nu va interveni nicio problemă, şi pentru a preveni 
o turnură greşită. Deci de ce au trebuit ele să facă un astfel de experiment pe termen lung? Deoarece 
nu mai fuseseră niciodată fiinţe precum omul aici în locaţia acestui Pământ. De ce eu vorbesc mereu 
despre fiinţe extraterestre? Deoarece indiferent cât de multe Pământuri au fost reînnoite în trecut, 
fiinţele principale de aici din locaţia acestui Pământ erau precum formele de viaţă extraterestre. Au 
fost deosebiri în fiecare perioadă de timp, dar niciuna dintre ele nu avea înfăţişarea omului.  

  De ce Zeii din istorie au creat omul în propria lor imagine? Acesta a fost un mister pentru 
lumea cultivării, de asemenea. Vă spun, este din cauză că Legea urma să fie predată aici, iar fiinţele 
simţitoare care ascultă Legea trebuie să aibă o înfăţişare vrednică de a asculta Legea. A aduce un 
grup de animale aici pentru a asculta Legea ar fi o insultă faţă de Marea Lege, şi acest lucru este pur 
şi simplu nepermis. Dacă nu ar fi fost Marea Lege care să fie predată, atunci dacă un Zeu ar fi creat 
fiinţe aici cu înfăţişarea omului, atunci toţi Zeii l-ar fi eliminat, din moment ce acest lucru ar fi la fel 
cu a insulta Zeii. Din cauza rectificării Legii, Zeii au creat fiinţe umane pe Pământ în propria lor 
imagine. Asiaticii au fost creaţi de Zei care seamănă cu asiaticii, vesticii au fost creaţi de Zei care 
seamănă cu vesticii, iar Zeii care seamănă cu oamenii de culoare au creat oamenii de culoare, iar alte 
rase de oameni au fost create de alţi Zei. În acele timpuri toţi oamenii i-au numit pe acei Zei care i-au 
creat,  ca  Lorzi.  Dar  acum  nouăzeci  la  sută  din  rasa  umană  sunt  fiinţe  de  pe  nivele  înalte,  şi 
majoritatea lor sunt de la nivele foarte înalte. Doar că folosesc pielea umană pe care Zeii au creat-o 
atunci în trecut; ei nu au cu adevărat o relaţie directă cu Zeii care au creat fiinţa umană. În trecut 
când am predat Legea pe primul Pământ, eu nu am predat o Lege de o asemenea mărime, deoarece 
aceea era doar pentru scopuri experimentale. Legea care a fost predată salva doar fiinţele simţitoare 
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spre Paradisul Falun, deci fiinţele simţitoare care au fost salvate în timpul acelei perioade erau toate 
din Paradisul Falun. Acelui Pământ i-a fost permis să existe până la stadiul final. Tehnologia din acel 
timp era  destul  de avansată;  atunci  a fost  momentul  când Luna a  fost  trimisă  sus  acolo.  Totuşi 
sectorul industrial înalt dezvoltat a făcut ca aerul, apa, solul, plantele şi mâncarea oamenilor – toate 
lucrurile din acel timp – să devină denaturate. În final, chiar şi oamenii au devenit denaturaţi, energia 
Pământului a fost total epuizată iar oamenii din acea perioadă au ajuns la un sfârşit.

  Deci această perioadă a Pământului a început în urmă cu 100 de milioane de ani. Unii dintre 
voi prezenţi aici se pot gândi: „Dar ceea ce am învăţat din cărţile de specialitate este că au fost 3,5 
până la 4,5 miliarde de ani.” Vă pot spune că perioada fiecărui Pământ a durat câte 100 de milioane 
de ani, iar Pământul anterior de asemenea a durat 100 de milioane de ani. Dar în Zhuan Falun eu v-
am spus de asemenea că artefactele de pe Pământ datează de sute de milioane de ani, şi că unele 
dintre ele datează de peste 2 miliarde de ani.  Eu doar încercam să spun oamenilor  că au existat 
civilizaţii preistorice. Oamenilor le este permis să ştie doar atât; adică în timpul istoriei acestor 100 
de milioane de ani omenirea a creat de asemenea multe culturi preistorice. Planetele care erau în 
prealabil în locaţia Pământului au trecut de asemenea prin dezintegrare şi recreare de multe ori. În 
cosmos  multe  planete  se  dezintegrează  şi  rămăşiţele  lor  plutesc,  formând  praf  şi  mici  obiecte 
cosmice. În giganticul corp cosmic, planetele se dezintegrează continuu şi se recreează continuu, şi 
ele sunt dezintegrate de explozii. Pământul a fost de asemenea recreat din Pământurile anterioare în 
mod consecutiv, explodând şi apoi recreîndu-se în următorul Pământ – unul explodează, următorul se 
recreează. Există o mulţime de praf în spaţiu. Părţi din el sunt uriaşe, alte părţi din el sunt precum 
nişte roci mari, alte părţi sunt mari de câţiva kilometri pătraţi, şi alte părţi sunt mari de chiar 100 de 
kilometri pătraţi. Au existat civilizaţii pe fiecare planetă, iar Pământul anterior a avut de asemenea 
civilizaţii. Deci, pe multe bucăţi mari de obiecte care nu au fost complet distruse de explozii, există 
rămăşiţe ale fiinţelor civilizaţiilor anterioare. Când Pământul a fost recreat, acest lucru a fost făcut 
punând împreună acest  praf  cosmic,  şi  de aceea există rămăşiţe  de artefacte  şi  de civilizaţii  din 
Pământurile anterioare şi din a altor planete. Deci, dacă nu aş fi dezvăluit acest lucru astăzi, geologii 
şi istoricii nu ar fi capabili să-şi dea seamă din ce perioadă sunt materialele de pe acest Pământ, 
indiferent de metodele pe care le-ar folosi ei. Acest Pământ, precum am spus, are o istorie de 100 de 
milioane  de ani;  numărând până în  prezent  sunt  exact  100 de milioane  de ani,  şi  a atins  vârsta 
Pământului  anterior  care  a  existat  aici.  Bineînţeles,  în  timpul  acestor  100  de  milioane  de  ani 
omenirea a trecut prin câteva generaţii, şi a fost distrusă de Zei de multe ori din cauza moralităţii ei 
decăzute. Aşa-numita civilizaţie pe care o are omenirea în prezent a fost în mod intenţionat aranjată 
de către vechile forţe – nu este o cultură umană adevărată. 

  Atunci de ce nu s-au creat direct pieile umane în perioada când Legea este predată iar Zeii să 
vină jos aici pentru a asculta Legea? De ce în schimb s-a creat omul aşa de devreme în istorie? 
Trebuie să ştiţi că atunci când Zeii au creat oamenii, ei nu puteau include în ei gânduri şi modalităţi 
de gândire de Zei, din moment ce acest lucru i-ar fi făcut complet Zei, şi nu fiinţe umane. Şi acest 
lucru nu era permis. Deşi oamenii au înfăţişarea Zeilor, Zeii nu-i pot privi pe oameni ca pe rudele lor, 
deoarece oamenii se comportă complet diferit faţă de Zei. Deci, cum erau iniţial oamenii? Structura 
corpului oamenilor a fost creată de Zei, deci este cel mai perfect sistem de corp uman din această 
dimensiune. Toate fiinţele extraterestre oftează de admiraţie când îl văd! Bineînţeles, acest lucru 
include de asemenea cele trei suflete şi cele şapte spirite umane, şi împreună acestea formează un 
corp uman complet. Fără cele trei suflete şi şapte spirite ar fi doar o suprafaţă de corp uman, sau o 
„piele umană”. Conceptul de „piele umană” este diferit de pielea de care ştiu oamenii. Zeii consideră 
toate lucrurile corpului uman de la suprafaţa cea mai din afară care sunt alcătuite din particule 
moleculare, incluzând oasele, sângele, organele interne şi aşa mai departe, întreaga structură a 
corpului uman de la suprafaţă, sau spus altfel, uitându-ne la ea din microcosmos, omul care este 
format din celulele moleculare de la suprafaţă, toate lucrurile care sunt vizibile ochiului uman când 
corpul este disecat, Zeii se referă la această întreagă structură de la suprafaţă ca „piele umană”. Ei nu 
se referă la pielea fiinţelor umane.

14



  Dar un om căruia îi lipseşte capacitatea de a înţelege cosmosul şi toate lucrurile din lumea 
umană, sau de a înţelege cum se manifestă viaţa, şi căruia îi lipseşte capacitatea să îndure schimbările 
din caleidoscopul lumii, care nu are deloc idei formate, şi care nu poate să înţeleagă sau să se 
adapteze cosmosului, pământului, sau lumii naturale – cum ar acţiona el? Vă spun eu, când lucruri 
fericite s-ar întâmpla, el s-ar urca într-un copac şi ar urla cu un râset nesfârşit; râzând atât de isteric 
este înspăimântător. Când ceva trist şi dureros i s-ar întâmpla el s-ar ascunde într-o vizuină în pământ 
şi nu ar mai putea să treacă peste asta zile întregi. Când ar da peste ceva care l-ar enerva, el şi-ar 
descărca mânia fără niciun gând legat de consecinţe. Şi el ar muri de fericire, mânie, tristeţe, sau 
bucurie. Gândiţi-vă la asta, ar putea acest tip de persoană să asculte Legea? Totuşi când oamenii au 
fost iniţial creaţi ei erau în acest fel; ei nu aveau nicio substanţă cu ei, nu aveau deloc răbdare, iar 
conceptele şi înţelegerile lor asupra lucrurilor din această dimensiune erau incomplete. Deci oamenii 
trebuiau să treacă printr-o lungă perioadă de timp pentru a-şi îmbogăţi gradat mintea umană şi pentru 
a li se da substanţă şi răbdare. Asta nu era ceva ce se putea face într-un timp scurt, deci aceşti 100 de 
milioane de ani au fost folosiţi făcând asta. Modul în care oamenii se comportă astăzi este astfel încât 
ei nu intră în panică atunci când ceva li se întâmplă, ei stau liniştiţi şi calmi, gândesc raţional, şi au 
chiar şi creativitate. Faptul că fiinţele umane au astfel de minţi şi că gândesc normal aşa cum fac ei, 
este un rezultat al Zeilor care au creat în mod intenţionat acest lucru pentru oameni de-a lungul unei 
perioade de timp incredibil de lungă în istorie. Şi acest proces, vă pot spune, a continuat până acum 
cinci mii de ani.  

  Când s-a ajuns la această perioadă de timp a ultimilor cinci mii de ani de cultură semi-divină 
a Chinei, a început o normalizare sistematică a minţii umane astfel încât să poată accepta Legea. Deşi 
principiile din dimensiunea umană sunt inversate, Marea Lege a cosmosului este dreaptă. Când eu 
predau Legea, înţelesurile interioare ale principiilor Legii, cuvintele, şi modalităţile în care sunt 
exprimate sunt auzite diferit la diferite nivele de deasupra celor Trei Tărâmuri, dar principiile Legii 
încă sunt consistente pretutindeni. Diferitele tărâmuri la care s-au ridicat diferite fiinţe explică 
diferenţele – ele nu sunt aliniate greşit. Dacă aş fi predat într-un fel aici printre oameni şi în alt fel în 
paradisuri, gândiţi-vă un pic, atunci această Lege nu ar mai fi fost atotcuprinzătoare – şi nu putem 
avea aşa ceva – deoarece în rectificarea Legii, Legea predată aici printre oameni trebuie să 
corespundă întregului cosmos. Când predau Legea, câte un eu de la nivel după nivel predă Legea de 
asemenea, iar fiinţele simţitoare de la nivel după nivel ascultă Legea.  

  Atunci cum trebuia gândirea omului să fie modelată şi normalizată într-un fel în care să-i fi 
permis să înţeleagă Legea atunci când o aude? În orice fel urmam eu să predau Legea, în acest fel 
trebuia modelată mintea umană şi cultura umană. Oamenii din întreaga lume ştiu ce este virtutea, ce 
este credinţa, ce este bunătatea, ce este maleficul, şi ce este bine sau rău – acestea sunt cele mai de 
bază. În China ele se manifestă şi mai concret, iar înţelesurile lor interioare sunt şi mai profunde. De 
vreme ce Legea trebuia să fie predată aici şi această acţiune urma să fie făcută aici, trebuia să fie 
creată o cultură bogată care să permită cu adevărat oamenilor să recunoască şi să înţeleagă Legea. V-
am spus înainte că în istorie eu am format tot timpul relaţii karmice cu mulţi discipoli Dafa. 
Stabilirea relaţiilor karmice a fost doar un scop exterior; după crearea relaţiilor karmice, discipolii 
Dafa şi eu de asemenea a trebuit să ne asumăm răspunderea creării civilizaţiei umane şi a culturii de 
care avea nevoie Dafa. Asta din cauză că în istorie, dacă un om obişnuit, comun, vroia să lase în 
urmă în istoria omenirii – care fusese creată pentru predarea Dafa – o civilizaţie, urme istorice sau o 
teorie, acest lucru absolut nu putea fi permis. Deci toată cultura care a fost transmisă din istorie a fost 
creată de discipolii Dafa; şi bineînţeles că a existat de asemenea Maestrul, care v-a condus. Istoria 
omenirii este precum o piesă, iar voi aţi jucat toate rolurile – de la regi la oameni de rând, de la eroi 
la răufăcători (râsete), de la intelectuali la oameni faimoşi, la eroi. Acum nu râdeţi! Dacă nimeni nu 
ar fi jucat rolul de răufăcător, atunci când aş fi predat eu Legea astăzi nimeni nu ar fi ştiut ce este un 
răufăcător, care sunt manifestările unui răufăcător, cum gândeşte şi simte el, sau cum arată un 
răufăcător. Nu pot exista locuri goale în Lege.
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Voi ştiţi despre Romanţa celor Trei Regate4, da? Romanţa celor Trei Regate a demonstrat 
„yi”5. Printr-o dinastie şi o competiţie de forţă între trei puteri, înţelesul interior al lui yi a fost 
complet demonstrat. De asemenea, înţelesul profund al lui yi a fost demonstrat de-a lungul unei 
perioade de timp cât a unei dinastii, şi abia după asta are omenirea, când Legea este predată astăzi, o 
profundă înţelegere al lui yi, şi ştie ce este yi, relaţia extinsă dintre suprafaţa sa şi înţelesul său 
interior, sau cum se manifestă la nivele mai profunde. Oamenii nu pot şti doar înţelesul de suprafaţă 
al acestui cuvânt – ei trebuie să priceapă tot înţelesul lui interior. Bineînţeles, Romanţa celor Trei 
Regate demonstrează de asemenea ingeniozitatea omului şi alte calităţi.

You Fei6 din dinastia Song de Sud a demonstrat ce este „loialitatea.” Ce este „loialitatea”? Nu 
poţi doar să o rosteşti şi să dai o explicaţie. Doar după o întreagă dinastie au fost oamenii capabili să 
priceapă cu adevărat  înţelesul  ei  interior,  cu ce este asociată la nivele mai profunde şi cum este 
demonstrată în acţiune. 

 În istorie, au existat de asemenea multe şcoli de gândire, şi au existat de asemenea conceptele 
de bunăvoinţă, yi, bună-cuviinţă, învăţare, încredere, şi aşa mai departe, pe care Confucius le-a 
explicat cu învăţătura înţelesului de aur. Doar după ce au venit Sakyamuni, Lao Zi şi Iisus, au putut 
cu adevărat oamenii de astăzi să ştie ce este dreapta credinţă şi ce este cultivarea, ce este un Buddha, 
un Dao şi un Zeu şi aşa mai departe – acest tip de lucruri. De-a lungul istoriei gândirea omenirii de 
astăzi a fost îmbogăţită, şi asta a permis oamenilor să recunoască şi să înţeleagă Legea, şi să obţină 
Legea. Întregul curs al istoriei omenirii a aşezat această fundaţie. Cu alte cuvinte, fiinţele umane şi 
cultura umană au fost create pentru predarea Marii Legi – nu este vorba că Legea este predată pentru 
a ţine pasul cu cultura umană, şi chiar mai puţin e vorba că ea este un produs al culturii umane. Deci 
asta este ceea ce am făcut noi în aceşti cinci mii de ani.

  Cât timp suntem la acest subiect, daţi-mi voie să vă spun cât mai clar: societatea umană este 
precum o piesă de teatru: dinastie după dinastie, este ca şi cum cortina se deschide şi o dinastie 
începe să joace, şi de îndată ce o dinastie se încheie, marea cortină se închide; apoi se deschide din 
nou, şi o altă dinastie o înlocuieşte pe cea veche. Dinastie după dinastie, una după alta, ele au defilat 
în acest fel, au format relaţii karmice, au lăsat în urmă istoria şi au creat culturile necesare pentru 
omenire, interpretând o scenă după alta. De ce sunt acestea numite „dinastii” în China, dar în alte 
părţi se numesc „ţări”? De ce sunt conducătorii lor numiţi „regi”, în timp ce în China ei sunt numiţi 
„împăraţi”? Daţi-mi voie să vă spun, asta nu este o diferenţă în terminologie sau în culturi. Din 
moment ce omenirea a fost creată pentru Dafa, Dafa este tema principală a acestei piese de teatru, şi 
toate existenţele fiinţelor simţitoare gravitează în jurul acestei teme principale. Este doar vorba că 
oamenii au fost absorbiţi în conflictele şi ciocnirile care au acţionat în detaliile piesei de teatru, şi au 
uitat tema principală a piesei de teatru şi scopul vieţii. Scena piesei de teatru este China.   

  Dinastie după dinastie, oamenii din fiecare dinastie au fost o dinastie de oameni din ceruri. 
Ei sunt reprezentanţi din corpuri cosmice depărtate, reprezentând nenumăratele fiinţe simţitoare de 
acolo şi venind aici pentru a forma o relaţie karmică astfel încât acele fiinţe să nu fie lăsate pe 
dinafară în timpul rectificării Legii. În timpul formării relaţiei karmice în timpul dinastiei lor, ei au 
lăsat în urmă cultura pe care au adus-o cu dânşii.  Şi după ce au format relaţia lor karmică, în 
următoarea viaţă ei s-au reîncarnat în alte regiuni şi au aşteptat ziua când Dafa va fi predată. Fiecare 
dinastie a fost în acest fel, şi toate etniile din lume s-au încarnat în China – şi asta include persoanele 
din fiecare ţară. Înafară de marele număr de fiinţe din tărâmuri mai înalte care au venit după ce eu am 
început să predau Legea în perioadele recente, oamenii din fiecare ţară s-au încarnat în China într-un 
anumit moment în istorie. Indiferent în ce ţară eşti, tu ai fost prima dată chinez pe acest pământ, 
deoarece prima ta încarnare a fost acolo. Spunând atât de mult, trebuie să vă mai spun că forma şi 

4 Un roman clasic chinezesc despre lupta pentru controlul Chinei dintre 3 state beligerante. Perioada se 
întinde între anul 220 A.C. până în 280 A.C.

5 Un simţ de justiţie, loialitate, devoţiune, dreptate, cavalerism, onoare.
6 You Fei este un erou naţional în China, despre care se crede că a trăit din 1102 A.C. până în 1141 A.D. El 

este cunoscut pentru vitejia şi loialitatea sa.
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înţelesul interior al Chinei ca ţară de fapt nu există. Sunteţi şocaţi de ceea ce tocmai am spus? De 
fapt, cultura chineză a fost lăsată de toţi oamenii lumii din diferite dinastii; şi aceşti oameni s-au 
reîncarnat în alte regiuni după ce au format o relaţie karmică. De exemplu, americanii de astăzi au 
fost oamenii Marii dinastii Ming. Americanilor de astăzi le place Daoismul foarte mult şi încă 
demonstrează valorile acelui timp. În trecut când Daoismul atinsese cea mai mare popularitate în 
dinastia Ming, în unele oraşe aproape fiecare familie avea un creuzet montat în casă. Anglia a fost 
Marea [dinastie] Tang, Franţa a fost Marea [dinastie] Qing, Italia a fost [dinastia] Yuan, Australia a 
fost [dinastia] Xia, Rusia a fost [dinastia] Zhou, Suedia a fost [dinastia] Song de Nord, Taiwanul a 
fost [dinastia] Song de Sud, iar Japonia a fost [dinastia] Sui. În acele timpuri, oamenii din fiecare 
dinastie au părăsit China şi s-au reîncarnat în locuri care nu erau ţările care sunt acum acolo – acelea 
erau încă regiuni sălbatice neuniforme. Deci cei mai mulţi oameni s-au reîncarnat peste tot în lume 
într-un mod împrăştiat, şi s-au întors în locurile lor abia în perioadele recente. Oamenii dintr-o 
dinastie au mers într-un loc, în timp ce oamenii din altă dinastie au mers în alt loc – acesta e modul în 
care s-a mers. Deci, vorbind strict, unde este „China”? Şi cine este „poporul chinez”? „China” în cel 
mai adevărat sens nu există.

„Dar acum există, corect? Deoarece ea, de asemenea, este denumită acuma o ţară, şi nu mai 
există dinastii.” De fapt, ea încă nu există, deoarece când ultima scenă urma să se joace, când Legea 
urma să fie predată, fiinţele simţitoare de pe tot cuprinsul lumii care formaseră o relaţie karmică cu 
mine, oamenii care erau cel mai probabil să obţină Legea cât şi cei care ar fi jucat un rol negativ când 
Dafa se răspândea pe scară largă, ei toţi s-au reîncarnat înapoi în China. Fie că e vorba de cei care au 
venit să obţină Legea sau cei care au venit să facă daune, ei toţi au venit pentru această Lege, s-au 
născut pentru Lege, şi au fost formaţi pentru Lege – toată lumea este la locul potrivit. De aceea astăzi 
oamenii din China sunt cei mai eclectici; asta e din cauză că fiinţele pozitive şi negative din întreaga 
lume care au venit pentru perioada de rectificare a Legii s-au adunat acolo. Dar indiferent dacă o 
fiinţă a venit să joace un rol pozitiv sau negativ, din moment ce rectificarea Legii nu recunoaşte 
aranjamentele vechilor forţe, atâta timp cât o fiinţă poate privi şi poate trata rectificarea Legii corect, 
încă există speranţa ca ea să nu fie plivită. Şi dacă poate obţine Legea, eu o voi salva. Există ceva ce 
v-am menţionat mai devreme. Am întrebat: ştiţi de ce a apărut democraţia în lume? Motivul 
fundamental este că Regii acelor etnii, care au venit din acele corpuri cosmice, s-au reîncarnat toţi în 
China, deci cine în celelalte regiuni se poate declara el însuşi un Rege? În final, acele vechi forţe de 
nivel înalt au decis: „Haideţi să facem ca acei oameni să-şi voteze conducătorii ei înşişi.” Când 
cineva este ales el nu poate fi numit un Rege. „Aşa că haideţi să-l numim preşedinte.” Oricum, chiar 
după ce el devine conducătorul lor, el încă nu poate să fie tratat precum un Rege; când el devine rău, 
oamenii pot spune lucruri rele despre el, şi dacă el devine chiar şi mai rău nu poate fi pus sub 
acuzare, şi altcineva va fi ales. Acesta este adevăratul motiv pentru care acele fiinţe de sus de acolo 
au aranjat democraţia. Există şi alţi factori, bineînţeles. Ceea ce se manifestă în spaţiul acesta uman 
include de asemenea principiile nivelului uman. Oamenii nu au nicio idee despre ceea ce se întâmplă. 
Deci, chiar dacă oamenii din China nu arată foarte remarcabil – ceea ce se datorează marii cantităţi 
de karma din perioadele recente – deşi această piele nu mai este aşa de frumoasă, substanţa dinăuntru 
este semnificativă. Gândiţi-vă despre cât de înspăimântător va fi dacă fiinţele simţitoare de acolo 
sunt distruse. Fie că sunt cei pe care le reprezintă, sau dimensiunile şi fiinţele simţitoare care 
corespund cu ele însele, ele toate sunt categorii majore de fiinţe.

Vorbind despre aceste lucruri, voi mai vorbi despre altceva. Tocmai am menţionat că istoria 
acestui Pământ are doar 100 de milioane de ani. În esenţă, cei 100 de milioane de ani de pe acest 
Pământ sunt divizaţi în două perioade majore, cu 50 de milioane de ani fiecare perioadă. Primii 50 de 
milioane de ani au fost perioada în care oameni giganţi, pitici şi de talie medie au coexistat. Giganţii 
aveau o înălţime medie de cinci metri; oamenii de talie medie erau la fel precum noi oamenii 
moderni, cu o înălţime medie de mai puţin de doi metri; iar piticii erau doar de câţiva inchi înălţime. 
Atunci când Zeii au creat oamenii, de ce au creat ei simultan aceste trei tipuri? A fost pentru a se 
verifica care dintre aceste trei tipuri de oameni ar fi potrivit să trăiască pe Pământ până în faza finală 
şi ar fi potrivit să obţină Legea. În timpul celor 50 de milioane de ani, abilitatea omului de a înţelege 
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lumea a fost constant modelată, şi în acelaşi timp se determina care tip de persoană va fi păstrată. În 
final s-a considerat că giganţii nu erau potriviţi. Deoarece aveau corpuri mari, distanţele erau scurte 
pentru ei, în ceea ce priveşte relaţia lor cu Pământul. Ei de asemenea aveau un timp scurt, relativ 
vorbind, deoarece consumul de resurse materiale ale giganţilor nu era proporţional cu Pământul. Mai 
târziu s-a considerat că piticii de asemenea nu erau proporţionaţi – pădurile erau peste tot pe Pământ, 
şi era greu pentru ei să cureţe copacii. În acel timp nu exista pământ defrişat, şi ar fi fost greu pentru 
ei să stabilească o civilizaţie ca cea de astăzi. În acelaşi timp, timpul pe Pământ părea să fie prea lung 
pentru pitici, iar distanţele erau prea mari; traversarea oceanelor s-ar fi dovedit mult prea dificilă 
pentru pitici. Deci ei nu erau potriviţi. Giganţii şi piticii au fost apoi eliminaţi. Ei nu au fost eliminaţi 
imediat – au trecut 50 de milioane de ani înainte de a se fi început să fie gradat eliminaţi din istorie. 
Acum două secole giganţii au dispărut complet din priveliştea noastră; cu alte cuvinte, au fost doar 
ceva mai mult de două sute de ani în urmă când giganţii au dispărut complet din priveliştea noastră. 
Piticii, între timp, au fost încă zăriţi acum şaptezeci sau optzeci de ani. Doar în perioadele recente au 
dispărut, şi nu este vorba că au dispărut complet – unii au mers în alte dimensiuni, iar alţii au intrat 
înăuntrul pământului. Ei ştiu că ei sunt oameni care au fost eliminaţi, deci nu iau contact cu oamenii 
moderni. 

Acum că suntem la acest subiect, voi dezvălui două mistere din trecut. Omenirea nu poate 
explica cum au fost create piramidele. Cum au transportat oamenii pietre atât de imense? Pentru 
câteva fiinţe umane care au cinci metri înălţime, să mute acele pietre nu este cu nimic diferit de omul 
de astăzi mutând o piatră mai mare. Construirea acelor piramide, pentru oamenii de cinci metri 
înălţime, era la fel cum este pentru noi să construim astăzi o clădire. Un alt mister este de ce au 
existat atunci animale mari ca dinozaurii? Adevărul este că ei au fost pregătiţi pentru giganţi. Nu este 
nicio diferenţă între modul cum o persoană de cinci metri înălţime se uită la animale mari ca 
dinozaurii şi modul cum oamenii noştri moderni se uită la vaci. Diferite specii trebuiau să fie 
pregătite pentru diferiţi oameni. Toate lucrurile de pe Pământ erau create pentru om, formate pentru 
om. Vă mai pot de asemenea spune, când sunt în acest punct, că animalele absolut nu pot fi puse pe 
picior de egalitate cu oamenii – în mod absolut nu vă puteţi gândi la ele în acelaşi fel. Puteţi avea 
milă pentru ele şi puteţi să le iubiţi, dar în mod absolut nu le puteţi trata ca pe fiinţe umane. Omul a 
fost creat de Zei; a compara animalele cu oamenii este la fel cu a insulta omul şi cu o blasfemie 
asupra Zeilor. Adevărul istoriei va fi arătat în curând oamenilor, şi în acel moment omenirea va avea 
conceptele adevărate şi corecte ale cosmosului, vieţii şi materiei. În zilele noastre când unii oameni 
fac săpături arheologice ei merg şi lipesc oase umane pe dinozauri, iar cu privire la construcţia 
piramidelor, oamenii de asemenea folosesc înţelegerile existente, limitate de a se gândi la acest lucru 
şi de a face deducţii. Adevărul este că multe înţelegeri pe care le are ştiinţa despre această lume 
fizică imediată sunt greşite, şi chiar punctul lor de plecare este greşit. Chiar şi teoria gravitaţiei este 
greşită. Le voi spune oamenilor despre aceste lucruri când va exista o oportunitate. 

Eu doar am ridicat voalul ce acoperă istoria omenirii. (Aplauze) Nu era vorba de a discuta 
istorie, deoarece omenirea a fost creată şi formată pentru Marea Lege. Deci eu v-am învăţat Legea în 
timp ce v-am spus aceste evenimente din trecut, deoarece toate acestea sunt legate de Lege. Multe 
lucruri sunt cu adevărat importante pentru discipolii Dafa, în special din moment ce aceste lucruri şi 
tot ceea ce faceţi acum sunt toate îmbinate cu responsabilităţile voastre faţă de Marea Lege, şi din 
moment ce ele includ factorii personali profunzi şi importanţi ai discipolilor Dafa. Eu explic acestea 
în speranţa că din acest punct voi veţi face chiar şi mai bine în rectificarea Legii. Trebuie să vă 
străduiţi din greu, şi trebuie să faceţi bine, deoarece ceea ce vreţi voi este să perfecţionaţi totul, şi 
aveţi responsabilităţi – voi aţi venit cu misiunea şi responsabilitatea de a salva fiinţele simţitoare. De-
a lungul istoriei oamenii au declarat că ei ar salva fiinţele simţitoare. Dar cine cunoştea adevărata 
semnificaţie a salvării fiinţelor simţitoare? Voi salvaţi cu adevărat fiinţele simţitoare, şi doar voi 
sunteţi vrednici de a face ceva aşa de magnific. Aveţi grijă să nu pierdeţi această oportunitate! 

Cred că nu voi spune mai multe lucruri. În continuare, dacă cineva dintre voi încă are 
întrebări care trebuie puse, care credeţi că sunt importante, puteţi să puneţi întrebările iar eu voi 
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folosi timpul pe care îl avem ca să vă răspund. Cât despre lucrurile specifice din munca voastră, din 
viaţa voastră sau din cultivarea voastră, aceia sunt factori şi condiţii care vă permit să vă îmbunătăţiţi 
în cultivarea voastră personală, ei sunt ceea ce voi aveţi nevoie ca să vă iluminaţi şi teste pe care voi 
aveţi nevoie să le depăşiţi. Eu cred că ar trebui să vă las să vă stabiliţi virtutea măreaţă pe care o veţi 
avea prin propria voastră iluminare. Dacă eu vă răspund la acestea pentru voi, ele nu vor mai fi ale 
voastre. 

Întrebare: Când trimitem gânduri drepte formulele şi poziţiile mâinilor corespund unele cu altele  
într-un mod anume?
Maestrul: Nu, depinde de voi care dintre cele două poziţii folosiţi cu care din cele două formule.

Întrebare: În timpul rectificării Legii sunt unii care ascultă ceea ce spun studenţii al căror Ochi  
Celest este deschis în loc să folosească Legea pentru a evalua orice situaţie.
Maestrul: În orice situaţie, fie că faceţi lucruri în grup sau validaţi Legea individual, totul trebuie să 
fie centrat în jurul Marii Legi, totul trebuie să fie evaluat folosind Legea, şi voi nu puteţi sub nicio 
formă să vă ghidaţi după ceea ce vede cineva cu Ochiul lui Celest. Aceasta deoarece, cu toate că cea 
mai mare parte din ceea ce discipolii văd este adevărat, nu este decât o parte din imaginea întreagă şi, 
în acelaşi timp, este limitat la nivelele lor, şi, din când în când, sunt viziuni false rezultate din 
ataşamentele lor. Vreau să vă spun că în acest cosmos, indiferent cât de înalt este nivelul unui Zeu, 
acest cosmos este totuşi un mister pentru el, iar el încă este o fiinţă care trebuie să fie salvată în 
timpul rectificării Legii cosmosului. Ceea ce poate el vedea şi şti sunt doar lucruri la nivelul la care 
el este, şi nu adevărata situaţie a întregului cosmos, şi cu atât mai puţin este aceea imaginea 
adevărată, reală şi finală a ceea ce discipolii Dafa trebuie să facă în rectificarea Legii. Indiferent de 
ceea ce vedeţi că fac acei Zei sau de ceea ce îi auziţi că spun, să nu îi credeţi. Doar faceţi lucrurile în 
concordanţă cu Dafa şi cu cerinţele Maestrului. Trebuie să faceţi totul în mod corect – asta este 
extrem de important şi extrem de magnific! Nu vă puteţi ghida după ceea ce vede cineva.

Când faceţi lucruri împreună cu alţi discipoli Dafa, este inevitabil să aveţi neînţelegeri şi este 
inevitabil să aveţi opinii diferite. De ce? Ataşamentele voastre trebuie să fie expuse cumva pentru ca 
voi să puteţi scăpa de ele. Dacă însă refuzaţi să cedaţi după ce vă certaţi timp îndelungat atunci este o 
problemă şi este din cauză că nu v-aţi uitat în interior şi nu v-aţi uitat la propria voastră problemă. 
Toţi vreţi să fiţi responsabili faţă de Dafa şi intenţiile voastre sunt bune. De multe ori însă nu sunteţi 
atenţi la propria persoană şi este foarte posibil să aveţi unele ataşamente umane obişnuite. Fiţi siguri 
că acordaţi atenţie acestor lucruri.

Discipoli Dafa, odată ajunşi în acest stadiu al rectificării Legii de astăzi, Maestrul recunoaşte tot ceea 
ce aţi făcut în timpul rectificării Legii. Până în 20 iulie 1999 i-am împins pe toţi studenţii de dinainte 
de 20 iulie pe poziţiile lor – v-am împins pe poziţiile voastre cele mai înalte. V-am mai spus înainte 
că schimbările voastre încep de la cel mai profund microcosmos şi natura originală. Unii studenţi au 
simţit: „Eu cultiv atât de rapid.” Cu toţii aţi simţit aşa în acea perioadă. Procesul Desăvârşirii voastre 
şi ridicarea voastră finală în cultivare au fost amândouă cu scopul ca voi să validaţi Legea ulterior. 
Deci, dacă faceţi parte dintre cei care au studiat Legea bine în perioada cultivării personale, veţi face 
bine validând Legea şi salvând fiinţele simţitoare în timpul persecuţiei; iar corpul vostru la suprafaţă 
va fi asimilat continuu spre nivelele înalte în rectificarea Legii iar ceea ce rămâne la suprafaţa voastră 
umană va fi din ce în ce mai puţin. În cazul celor care nu s-au comportat bine însă, cei care au trecut 
în partea opusă sau cei care nu au păşit înainte, noi putem să vedem cum partea de zeu a corpurilor 
lor se dizolvă în jos nivel după nivel. Bineînţeles această acţiune nu s-a terminat încă, rectificarea 
Legii nu s-a terminat încă, deci încă mai există o şansă pentru voi să faceţi bine din nou. Într-adevăr, 
atâta timp cât mai este încă o zi înaintea terminării persecuţiei, acea zi este o oportunitate. Folosiţi-o 
bine, faceţi şi mai bine, întoarceţi-vă cât mai curând şi nu mai irosiţi nicio oportunitate. Nu vă lăsaţi 
copleşiţi  de greşelile  voastre  trecute  –  dacă  aţi  făcut  greşeli  atunci  comportaţi-vă bine  de acum 
înainte. Nu vă mai gândiţi la ceea ce s-a întâmplat. Gândiţi-vă cum să faceţi bine de acum înainte şi 
să deveniţi într-adevăr responsabili faţă de voi înşivă şi faţă de fiinţele simţitoare.

19



Aş dori să mai menţionez ceva. Când unii dintre studenţii noştri au diferenţe de opinie în munca lor 
ei obişnuiesc să-i întrebe pe membrii familiei mele şi să le ceară lor părerea. Vreau să vă spun că 
membrii  familiei  mele sunt de asemenea cultivatori  şi nici  ei nu pot să judece lucrurile neapărat 
corect întotdeauna. Şi ei pot face lucruri greşit sau pot spune lucruri greşit – ceea ce spun ei nu este 
Legea. Nu mai faceţi aşa ceva. Nu îndepărtaţi ocaziile de a vă stabili propria voastră virtute măreaţă 
şi  de a  vă  îmbunătăţi  pe voi  înşivă  în  cultivare.  În  timpul  rectificării  Legii  fiecare  persoană  îşi 
urmează propria cale şi aceasta este istoria pe care fiecare discipol Dafa o crează.

Asta este tot ceea ce am de spus. În continuare, dacă mai aveţi întrebări, mă puteţi întreba.

Întrebare: De ce, de multe ori, Maestrul îi pune pe micii discipoli să facă lucruri în ceruri?
Maestrul: Este din cauză că ei nu au formate noţiunile postnatale pe care adulţii le au, natura lor este 
mai pură iar energia pe care ei o emit nu este afectată de gândurile oamenilor obişnuiţi. Dintr-o altă 
perspectivă, mărimea capacităţilor unei persoane nu este restricţionată de vârsta acelei persoane ca la 
un om obişnuit.

Întrebare: Cum putem ajuta oamenii să obţină Dafa în mediul din Hong Kong unde oamenii sunt  
obsedaţi de bani şi de bogăţie materială?
Maestrul: Voi sunteţi discipoli Dafa şi voi salvaţi fiinţele simţitoare otrăvite de minciunile 
maleficului. Atâta timp cât o persoană nu este împotriva Marii Legi este posibil să scape de pericolul 
de a fi eliminată când Legea rectifică lumea umană. În ceea ce priveşte fiinţele care n-au încercat să 
facă rău Legii dar care nu sunt bune, sau nu sunt aşa de bune, în momentul actual noi nu facem nimic 
în legătură cu ele. Motivul este că în perioada următoare încă vor fi oameni care vor practica 
cultivarea iar fiinţele simţitoare din următoarea perioadă încă vor trebui să se poziţioneze în timpul în 
care Legea va rectifica lumea umană. Acum punctul central al salvării noastre sunt acei oameni a 
căror minţi au fost otrăvite de minciunile maleficului. Acele fiinţe extrem de malefice care sunt 
eliminate în timp ce noi salvăm fiinţele simţitoare sunt ţintite doar din cauză că fac rău Legii. Există 
multe alte fiinţe care sunt la acelaşi nivel cu acestea dar care nu au încercat să facă rău Legii şi care 
nu au luat parte în acest eveniment – nu faceţi nimic în legătură cu ele. De ce? Perioada următoare a 
rectificării Legii va constitui de asemenea o ocazie pentru cei care nu au încercat să facă rău Legii. În 
acelaşi timp oamenii din următoarea perioadă încă vor trebui să se cultive pe ei înşişi. Aceste lucruri 
fac parte din perioada următoare.

Ceea ce discipolii Dafa trebuie să facă în ziua de azi este să fie responsabili faţă de Dafa. Nu vă 
atingeţi de lucrurile din societatea oamenilor obişnuiţi. Atunci când clarificaţi adevărul nu vorbiţi 
despre lucruri de nivel înalt; scopul principal nu este să faceţi oamenii să înţeleagă ce este Legea 
profundă, de nivel înalt. Cei care sunt deosebit de buni constituie o excepţie, lor puteţi să le vorbiţi 
despre asta. Dar atunci când clarificaţi adevărul unei persoane obişnuite spuneţi doar că suntem 
persecutaţi şi că nu facem altceva decât un set de exerciţii şi încercăm să fim oameni buni, şi ei vor 
putea să înţeleagă. După ce vor afla adevărul, oamenii vor vedea întreaga propagandă aşa cum este, 
minciunile, şi vor vedea în mod firesc cât de josnică şi de malefică este această propagandă. După ce 
oamenii devin conştienţi se vor indigna: „Cum poate un guvern să acţioneze ca o bandă de criminali? 
Sunteţi persecutaţi atât de rău, iar motivul persecuţiei este doar faptul că încercaţi să fiţi oameni 
buni.” Folosiţi cele mai simple idei când vorbiţi cu oamenii. Nu numai că vor putea să accepte şi să 
înţeleagă, dar în acelaşi timp va fi mai puţin posibil să înţeleagă greşit. Voi cultivaţi de atât de mult 
timp şi înţelegerea voastră asupra Legii este foarte profundă. Dacă vorbiţi despre înţelesuri de nivel 
înalt ale Legii, atunci va fi dificil pentru oamenii obişnuiţi să înţeleagă şi este probabil să înţeleagă 
greşit; voi aţi ajuns la înţelegerea de nivel înalt pe care o aveţi astăzi doar după un lung proces de 
cultivare. Aţi vrea ca oamenii să înţeleagă imediat lucruri de nivel atât de înalt, dar ei nu vor putea să 
o facă, aşa că nu vorbiţi cu ei la un nivel prea înalt. Chiar şi atunci când clarificaţi adevărul 
oamenilor religioşi nu ar trebui să vorbiţi la un nivel înalt. Vorbiţi doar despre persecuţia pe care o 
suferim. Dacă nu vor să audă despre alte credinţe spirituale, atunci nu vorbim cu ei despre credinţe 

20



spirituale; spuneţi-le că noi doar facem exerciţiile. Este dificil să salvezi oameni în zilele noastre. 
Trebuie să le explici lucrurile urmărind logica ataşamentelor pe care ei le au. Pentru a-i salva nu 
creaţi niciun obstacol pentru ei.

Întrebare: Sunt un discipol care a obţinut Legea acum câteva luni. Care este diferenţa între mine şi  
cei care au obţinut Legea înainte de 20 iulie 1999?
Maestrul: Vechile forţe au aranjat de asemenea ca unii dintre discipolii Dafa să intre în Dafa în 
timpul persecuţiei. Ei cred că dacă cineva intră în timp ce persecuţia este atât de severă, virtutea sa 
măreaţă o să crească foarte repede. Dar există de asemenea unii oameni care fac parte din următorul 
grup pentru a atinge Desăvârşirea, şi care nu sunt incluşi în acesta, deci acum este greu de spus cu 
exactitate fiecare cărei situaţii aparţine. Indiferent de situaţie, totuşi, faptul de a fi obţinut Dafa este 
cel mai norocos dintre cele mai norocoase lucruri, în consecinţă trebuie să vă folosiţi bine de această 
perioadă de timp, să ajungeţi într-adevăr să cultivaţi şi într-adevăr să obţineţi Legea şi să vă ridicaţi 
în cultivare. Nu oricine poate obţine Legea şi nu oricine poate intra, deoarece aceasta este Marea 
Lege a cosmosului. De ce în trecut, când predam Legea, vechile forţe au fost absolut hotărâte să 
limiteze numărul celor care vor obţine Legea cu primul grup la 100 de milioane? Chiar şi aceste 100 
de milioane de oameni sunt rezultatul insistenţelor mele. În vremea aceea numărul pe care l-au 
limitat ele a fost de 70 de milioane, în vreme ce eu voiam 200 de milioane de oameni. Ele ştiau că 
dacă 200 de milioane de oameni ar fi să obţină Legea cu primul grup, ele nu vor mai fi capabile să 
facă să se întâmple acest aşa-numit “test” malefic, şi în consecinţă au fost absolut hotărâte să limiteze 
numărul la 100 de milioane. O mare parte din aceşti oameni au obţinut Legea exact în momentul în 
care nu mai puteau aştepta să înceapă aşa-numitul necaz. Acest lucru a fost nedrept pentru acei 
oameni. Acelora dintre voi care aţi obţinut Legea recent, nu v-am spus din care categorie faceţi parte. 
Nu ar trebui să vă gândiţi la asta. Doar faceţi ceea ce trebuie să faceţi.

Întrebare:  Aş  avea  o  întrebare,  şi  anume,  într-unul  dintre  articolele  recente  vorbiţi  despre  
“reînnoirea celor trei domenii”. Discipolul dumneavoastră nu înţelege. Maestre, vă rog să explicaţi.
Maestrul:  De fapt, oamenii de vârsta ta ar trebui să ştie. În trecut cei care au primit educaţie în 
particular  de la profesori  sau cei  care  au făcut  şcoală înainte  de 1950 toţi  au studiat  “Cele Trei 
Caractere Clasice”7. În “Cele Trei Caractere Clasice” şi în cultura chineză întotdeauna a fost prezent 
conceptul  celor  trei  domenii.  Acest  lucru  este  de  asemenea  menţionat  de  multe  ori  în  gândirea 
daoistă. Cele „trei domenii” se referă de fapt la Paradisuri, Pământ şi Om. „Reînnoirea celor trei 
domenii” se referă [la conducerea în] Noile Paradisuri, Noul Pământ şi Noul Om.

Întrebare: Bună ziua, Maestre. Aş avea o întrebare. Gândirea confucianistă este prezentă în fiecare  
dinastie din China. Aş vrea să întreb care este legătura dintre gândirea confucianistă şi răspândirea  
Marii Legi în China. 
Maestrul: Confucianismul, aşa cum am mai spus, a pus doar baza pentru gândirea umană – asta este 
tot. A permis oamenilor să ştie ce reprezintă “calea de mijloc cea de aur” şi lucrurile particulare în 
care fiinţele umane ar trebui să creadă şi să le urmeze, cum ar fi bunăvoinţa, yi [loialitatea], 
corectitudinea, cultura, şi încrederea, şi cam asta este până unde a mers. Cultura din fiecare perioadă 
a omenirii a pus bazele pentru gândirea pe care oamenii ar trebui să o aibă când obţin Legea, 
permiţându-le, în final, să înţeleagă Legea, şi să înţeleagă Legea atunci când obţin Legea.

Întrebare: În zilele noastre noi facem o mulţime de lucruri pentru munca în Dafa şi timpul nostru  
este foarte limitat. Îmi este greu să garantez două ore de exerciţii în fiecare zi. Mă întreb dacă e în  
regulă să practic exerciţiile mai puţin.
Maestrul: Discipoli Dafa, Maestrul a spus că munciţi greu – într-adevăr munciţi greu. Nu am inimă 
să vă mai spun în mod specific să faceţi ceva anume. Ştiu că mulţi iau multe iniţiative pe umerii lor 

7 Scris în secolul al 13-lea, “Cele Trei Caractere Clasice” este o rafinare a principiilor de bază ale gândirii 
confucianiste, exprimate într-un mod potrivit învăţării copiilor. Până spre sfârşitul  secolului 20 a servit ca 
primă parte a educaţiei formale de acasă a copilului.
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pentru o grămadă de lucruri, chiar dorm puţin în fiecare zi, şi trebuie să mai meargă şi la serviciu – 
este într-adevăr greu. Dar indiferent cât de greu este, eu cred că încă trebuie să găsiţi timp să studiaţi 
Legea şi să faceţi exerciţiile. Cred că un cultivator nu se poate să nu facă exerciţiile. Cu toate că 
exerciţiile sunt numai ceva suplimentar pentru îmbunătăţirea voastră, ele, de asemenea, fac parte din 
Lege, şi sunt în legătură cu toate schimbările din corpul vostru. Bineînţeles, dacă aveţi prea multe 
lucruri de făcut şi sunteţi prea ocupaţi şi exersaţi mai puţin sau nu exersaţi deloc pentru câteva zile 
este în regulă să recuperaţi mai târziu. Dacă sunteţi într-adevăr foarte ocupaţi şi într-adevăr aveţi 
foarte puţin timp să exersaţi, Maestrul are de asemenea căi să facă asta pentru voi. Dar eu cred că 
dacă sunteţi un pic mai ocupaţi şi suferiţi câteva greutăţi asta este virtutea voastră măreaţă a 
discipolilor Dafa. În viitor când o să vă uitaţi în urmă o să găsiţi aceste lucruri ca fiind remarcabile!

Întrebare: Cum au fost create fiinţele cele mai înalte din cosmos ?
Maestrul: În viitor am să vă învăţ Legea de cel mai înalt nivel. Am să vorbesc despre cum a fost 
creat cosmosul şi atunci o să discut despre această întrebare. Este un pic prea devreme acum să 
vorbesc despre asta.

Întrebare: Când am studiat Legea am citit despre cum fiinţele din ceruri trec prin transmigraţie la  
fiecare cinci sute de ani şi cum cele de pe pământ trec prin transmigraţie la fiecare o sută de ani. Ce 
înseamnă asta?
Maestrul: Cele Trei Tărâmuri constituie cel mai de jos tărâm din cosmos. Cele Trei Tărâmuri se 
împart în trei nivele majore, de aceea sunt numite cele Trei Tărâmuri. În interiorul fiecărui nivel 
există trei nivele de paradisuri mari, deci în total sunt nouă nivele de paradisuri. Aceste nouă nivele 
de paradisuri sunt împărţite în mai multe paradisuri mai mici pe care unii le numesc cele treizeci şi 
trei de nivele de paradisuri, dar de fapt sunt mai multe. Toate fiinţele care aparţin acestei sfere trec 
prin transmigraţie, în timp ce fiinţele din afara Celor Trei Tărâmuri nu trec. Fiinţele din interiorul 
Celor Trei Tărâmuri trăiesc relativ puţin în fiecare viaţă: oamenii de pe Pământ trăiesc doar câteva 
decenii; fiinţele cu un nivel mai sus pot trăi de la o sută până la două sute de ani; cele cu un nivel şi 
mai sus pot trăi de la trei sute la patru sute de ani; iar cele de la cel mai înalt nivel pot trăi 
aproximativ o mie de ani. Indiferent de numărul de ani, în final ei trebuie să coboare şi să treacă din 
nou prin transmigraţie. Odată ce o fiinţă ajunge deasupra Celor Trei Tărâmuri nu mai trece prin 
transmigraţie.

Întrebare: Când cărţile Dafa sunt revizuite, pe care versiune să o folosim8?
Maestrul: Când găsim cuvinte incorecte este necesar să facem revizuiri. Cu Maestrul aici, Legea nu 
poate fi sabotată. Pentru cărţile în chineză folosiţi ce a fost publicat mai recent în Taiwan.

Întrebare: Cred că sistemul şcolar actual  deviază din ce în ce mai mult  de la Zhen, Shan, Ren  
(Adevăr, Compasiune, Toleranţă). Este ca şi cum i-ar învăţa pe copii să fie roboţi, permiţându-le  
orice, fără să îi înveţe principii şi idei despre cum să se comporte, fără să sublinieze virtutea, fără să  
îi înveţe bunătatea (compasiunea – shan) sau răbdarea (toleranţa – ren). În consecinţă eu nu mai  
vreau să-mi dau copilul la şcoală. Vreau să-l ţin acasă şi să-l învăţ eu. Este asta o atitudine prea  
extremă? Sper că în viitor vor fi şcoli Dafa.
Maestrul: În prezent, când vă învăţ Legea şi eu folosesc ştiinţa zilelor noastre de vreme ce omenirea 
este deja aşa cum este. Cu toate că în zilele noastre educaţia din şcoli nu îi poate învăţa pe copii să fie 
buni şi încurajează gândirea copilărească, cunoştinţele care sunt disponibile pot totuşi să îi ajute să 
înţeleagă Legea mai târziu. Bineînţeles, este mai bine să avem şcoli conduse de discipoli Dafa, dar 
până când o să le avem cred că este mai bine să-l laşi să acumuleze unele cunoştinţe. Şi apoi când 
vine acasă poţi să-i citeşti Zhuan Falun şi să-l înveţi cum să se comporte. Asta este tot ce poţi face în 
prezent. Perioada de tranziţie va fi scurtă.

Întrebare: De ce au fost atât de multe revizuiri ale cuvintelor din articolele noi?
Maestrul: I-am informat prin telefon despre cele şase articole care au fost publicate recent. Eu le-am 

8 Nota aceasta se referă la modificările formale făcute de Maestru la versiunile din limba chineză.
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dictat şi site-ul Minghui le-a transcris şi astfel au apărut greşeli. De obicei după ce le spun celor de la 
Minghui să publice un articol, eu nu îl mai verific. Numai dacă cineva observă ceva şi mă întreabă 
atunci mă uit. Asta s-a întâmplat în principal fiindcă am fost ocupat şi nu am avut timp să verific.

Întrebare: Sunt din Coreea. Înţelegerea mea e că fiecare este egal în faţa Marii Legi. Însă mulţi  
dintre studenţii noi au diferenţe culturale. V-aş ruga să vorbiţi puţin despre asta.
Maestrul: De fapt când Zhuan Falun este tradus în diverse limbi acest lucru nu afectează înţelegerea 
Legii de către voi la nivelul de suprafaţă. În cursul cultivării, în particular, înţelesurile profunde ale 
Legii nu se manifestă în cuvintele de la suprafaţă. Pe măsură ce citiţi continuu cartea voi veţi 
descoperi că aveţi continuu noi înţelesuri ale principiilor Legii şi o să vedeţi chiar şi mai multe 
principii ale Legii. Aceasta este de fapt Legea care vă scoate în evidenţă înţelepciunea. Deci, 
îmbunătăţirea voastră nu este afectată. În China continentală, o mulţime de oameni în vârstă care nu 
ştiau să citească au învăţat să citească prin studiul Legii, iar îmbunătăţirea lor de asemenea nu a fost 
afectată.

Întrebare: Unii studenţi noi au bariere culturale şi nu sunt capabili să înţeleagă Legea.
Maestrul: Studenţii noi pot să încerce să înţeleagă puţin câte puţin. Nu le spuneţi lucruri la un nivel 
prea înalt. Vorbiţi doar despre ce este la suprafaţă, despre cum să-şi îmbunătăţească xinxing-ul şi 
cum să facă bine şi cum să-şi menţină sănătatea. În timp vor ajunge singuri la propriile lor înţelegeri 
citind mai mult cartea.

Întrebare: Mulţi vestici au venit să înveţe exerciţiile de la noi, inclusiv oameni de vârste diferite.  
Putem să facem un set de benzi cu muzică de la exerciţii asemănător cu benzile care conţin lecţiile  
despre Lege în sensul de a menţine instrucţiunile Maestrului dar de a adăuga traducerea lor în  
engleză? 
Maestrul: Da, puteţi. Să nu traduceţi însă formulele9. Formulele sunt ceea ce oamenii obişnuiţi 
numesc incantaţii. Sunetul şi manifestarea fiecărui caracter are un efect corespunzător în corpurile 
cosmice specifice. Odată traduse, sunetele corecte şi factorii interni sunt pierduţi. 

Întrebare: Aş dori să întreb ceva. Eu cred că este un lucru destul de obişnuit, şi anume, cred că  
mulţi discipoli Dafa se simt foarte bine când merg şi răspândesc Legea şi le este foarte uşor să 
comunice cu alţi oameni. Necazurile lor acasă însă par a fi foarte mari. De exemplu, soţii sau soţiile  
unora dintre aceştia nu îi înţeleg. Părinţii mei spre exemplu: au o anumită stare socială în China şi  
în consecinţă se simt sub o presiune foarte mare. Cred că multe dintre rudele discipolilor Dafa din  
China gândesc despre Falun Gong că este bun, dar le este frică de primejdiile de care putem da în  
afara Chinei. Mai cred că aceste rude ale discipolilor Dafa au suferit ceva de asemenea. Aş vrea să 
ştiu ce o să se întâmple cu ele când Legea va rectifica lumea umană?
Maestrul: Acest ataşament trebuie eliminat. Legea evaluează acţiunile tuturor fiinţelor simţitoare din 
această perioadă. Dacă cineva nu a produs stricăciuni Legii atunci nu este nicio problemă. Dacă însă 
cineva are gânduri rele despre Dafa atunci, din perspectiva salvării tuturor fiinţelor simţitoare, ar 
trebui mai întâi să le explicaţi lucrurile membrilor familiilor voastre; ar trebui să le explicaţi cât 
puteţi mai bine lucrurile şi să-i ajutaţi să scape de acele gânduri.

Întrebare: După această conferinţă a Legii va avea loc un spectacol la care vor participa nişte  
oameni obişnuiţi. Putem să cântăm cântece din societatea umană care sunt relativ drepte?
Maestrul: Oamenii obişnuiţi pot veni să asculte spectacolul nostru – noi salvăm toate fiinţele. Le 
este permis chiar să vină şi să asculte conferinţele noastre ale Legii. Discursurile studenţilor din 
timpul conferinţelor Legii le sunt benefice. Deci aceasta nu este o problemă. În ceea ce priveşte 
cântatul cântecelor oamenilor obişnuiţi în marile holuri ale Dafa răspunsul este nu. (Aplauze) De ce 
nu? Dacă participaţi la un spectacol în societatea obişnuită – adică dacă discipolii Dafa participă la 
spectacole de genul oamenilor obişnuiţi – atâta vreme cât cântecul nu este de prost gust şi nu este 

9 Aceasta se referă la formulele de patru rânduri pentru fiecare exerciţiu. Este acelaşi termen chinezesc 
folosit pentru “formulele” de rectificare a Legii.
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deloc politic, atunci nu are importanţă. Dacă însă este în întregime concertul nostru Dafa cred că ar 
trebui să îl facem mai pur şi mai drept. Când nu este organizat de Dafa noastră atunci nu are 
importanţă. Trebuie să faceţi o distincţie clară. Ai întrebat dacă este în regulă când cântecul este 
drept. În momentul de faţă este dificil să ştii dacă nu cumva compozitorul a luat parte în persecuţia 
Dafa. Cum poţi să ştii că nu a scris cântece care persecută Dafa în China? Nu poţi să judeci asta în 
prezent. Dacă este un compozitor discipol Dafa şi cântecul în sine nu este sub nicio formă politic 
atunci este în regulă. Dar în prezent este greu să se aprecieze lucrurile astea.

Întrebare:  Dacă  studenţii  din  China  continentală  se  duc  să  răspândească  Legea  ei  vor  fi  cu 
siguranţă arestaţi. Dar dacă nu răspândesc Legea atunci le este teamă că nivelele lor vor fi afectate  
în cursul rectificării Legii. Cum ar trebui să trateze discipolii din China asta?
Maestrul: Niciunul dintre aceste moduri de gândire nu este corect. Dacă cineva nu merge să 
răspândească Legea îi este teamă că o să-i fie afectat nivelul, îi este teamă că o să-i fie afectată 
îmbunătăţirea şi îi este teamă că o să-i fie afectată Desăvârşirea. Lui îi este frică de asta, îi este frică 
de cealaltă – în loc să privească într-adevăr lucrurile ca un discipol Dafa. Discipolii Dafa trebuie în 
mod absolut să valideze Legea, şi ei trebuie să salveze fiinţele simţitoare. Exact din cauza acestor 
ataşamente umane obişnuite problemele sunt menite să apară – din această cauză o mulţime de 
probleme au apărut.

Sunt pe deplin conştient de situaţia din China – sunt perfect conştient. Dacă un discipol Dafa nu 
validează Legea nu cred că asta este corect. Nu pot să vorbesc prea specific. O mulţime de lucruri 
sunt aranjate de vechile forţe. Mai mult, ele au aranjat lucrurile în foarte mare detaliu şi manifestările 
sunt extrem de complexe. Situaţia în China continentală pare haotică, când de fapt este foarte bine 
ordonată.

Sunt două cazuri în care ele nu pot să se atingă de un discipol Dafa. Primul caz este atunci când 
discipolul este de neclintit. Ele nu îndrăznesc să îl atingă deoarece ele ştiu în acel moment că dacă 
acest discipol urmează o cale dreaptă şi s-a comportat bine şi cineva totuşi îndrăzneşte să-l persecute, 
atunci nu contează că sunt vechile forţe sau ce fel de principii vechi sunt – eu în mod absolut nu am 
să-i iert. Există nenumăraţi Zei drepţi de partea mea, de asemenea! De asemenea am nenumărate 
Corpuri ale Legii care fac rectificarea Legii.  Sunt îngrijorat numai de faptul că discipolii Dafa ei 
înşişi nu vor fi fermi în sinea lor; când există un fel de ataşament, un fel de frică, sau altceva, atunci 
vechile forţe îl  văd şi se folosesc de omisiuni şi îi  persecută.  Iar dacă gândurile drepte ale unui 
individ nu sunt suficiente în timp ce este persecutat,  el va fi persecutat  chiar şi mai rău. Aşa se 
întâmplă întotdeauna. De asemenea, marea majoritate a acestor studenţi sunt cei care nu au stabilit 
direct o relaţie karmică de-a lungul istoriei cu mine. În această perioadă când Legea este răspândită 
poarta este larg deschisă iar vechile forţe nu au putut să îi oprească să intre. Dar marea majoritate a 
acestor studenţi s-au comportat bine. Ele nu îndrăznesc să-i persecute prea rău pe cei care au stabilit 
o relaţie karmică în decursul istoriei,  deoarece acei studenţi au suferit în felul acesta înainte de-a 
lungul  istoriei.  Dacă fiecare  discipol  Dafa – indiferent  din care  categorie  face parte  –  ar  fi  fost 
capabil să se comporte bine, această persecuţie s-ar fi terminat demult. Vorbind despre faptul de a fi 
capabil să te comporţi bine, este mai uşor de spus decât de făcut – nu este ca şi cum eu spun tuturor 
că  trebuie  să  se  comporte  aşa  şi  apoi  ei  vor  fi  capabili  să  facă  asta.  Acest  lucru  vine  în  urma 
construirii unui fundament solid în cultivare şi este construit prin studiul îndelungat al Legii. De fapt 
marea majoritate dintre noi s-a comportat foarte bine. Cei care nu s-au comportat bine sunt cei care 
fac parte din al treilea grup de studenţi. Şi din cauză că nu s-au comportat bine persecuţia a devenit 
 chiar  şi  mai  severă făcând ca situaţia  Dafa să pară ca şi  cum Dafa ar  fi  persecutată  extrem de 
periculos şi vicios. De fapt, indiferent din care grup face parte cineva, Maestrul îi tratează pe toţi la 
fel. Când vorbim despre a lăsa deoparte gândul vieţii şi al morţii în afara Chinei, acest lucru este 
absolut diferit faţă de situaţia în care studenţii din acel mediu, sub acel tip de presiune şi în acel tip 
de situaţie, vorbesc despre a lăsa deoparte gândul vieţii şi al morţii. Nu vreau să mai vorbesc prea 
mult despre aceste lucruri. Dacă totuşi în acel mediu ei pot într-adevăr să lase deoparte gândul vieţii 
şi al morţii, atunci situaţia va fi diferită. De exemplu, după ce unii discipoli Dafa sunt arestaţi ei sunt 
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capabili  să  menţină  un  calm  imperturbabil  şi  nu  le  este  frică.  O să  vedeţi  că  vechile  forţe  nu 
îndrăznesc să-i persecute. Este din cauză că ele ştiu că în afara cazului în care îi omoară în bătaie, 
nicio persecuţie nu va duce la niciun rezultat, şi în concluzie nu îi ating. Câţi studenţi pot să facă 
asta?  Faptul  că  sunt  atât  de  neclintiţi  în  Dafa  îngrozeşte  maleficul.  În  contrast,  cei  ale  căror 
ataşamente umane sunt prea puternice şi care n-au studiat Legea în profunzime au adus asupra lor o 
mulţime  de  suferinţe  pe  care  n-ar  fi  trebuit  să  le  îndure.  Unii  dintre  ei  au  scris  aşa-numitele 
“declaraţii de căinţă” sau au semnat unele lucruri. De vreme ce eu nu recunosc această persecuţie, am 
să le dau mai multe şanse înainte ca această acţiune să se sfârşească. Am văzut din acţiunile celor 
mai mulţi dintre studenţi că, după ce au fost persecutaţi, au înţeles cu mai mult calm şi mai mult 
raţionament seriozitatea Marii Legi şi a cultivării. În acelaşi timp ei văd seriozitatea acestei persecuţii 
mult mai clar şi nu mai fac lucrurile cu atât de mult ataşament uman cum le făceau înainte. Ei au 
abandonat treptat aceste ataşamente şi în concluzie lucrurile pe care le fac sunt tot mai pure şi mai 
drepte, şi din ce în ce mai bune. Ei au devenit din ce în ce mai de neclintit şi mai raţionali. Nu vă 
uitaţi doar la suprafaţa persecuţiei. Când Legea va rectifica lumea umană tot adevărul va fi dezvăluit 
în faţa ochilor oamenilor. Discipolii Dafa din China sunt într-adevăr remarcabili.

Întrebare: Am două întrebări. Una este în legătură cu familiile şi prietenii unora dintre discipolii  
Dafa din afara Chinei care obişnuiau să practice dar care, după ce a început persecuţia, treptat au  
renunţat. Ei ar vrea să ştie ce ar trebui să facă acum. O altă întrebare este în legătură cu unii  
discipoli care sunt sunt foarte sârguincioşi şi care totuşi, uneori, suferă ceea ce pare să fie karma de  
boală foarte serioasă. Ei ar vrea să ştie dacă este propria lor karmă sau dacă este maleficul care  
produce stricăciuni. Cum ar trebui ei să trateze aceasta?
Maestrul: În ceea ce priveşte prima întrebare ceea ce vor să facă depinde de ei – într-adevăr depinde 
de ei. În ceea ce priveşte a doua întrebare, când ţi se întâmplă ceva, mai întâi uită-te la tine – aceasta 
este trăsătura cea mai mare prin care discipolii Dafa se deosebesc de oamenii obişnuiţi. Dacă într-
adevăr nu avem nicio problemă din partea noastră, atunci trebuie să fie persecuţia maleficului asupra 
discipolilor Dafa. În timpul acestei perioade a rectificării Legii, în particular, karma discipolilor nu 
mai este o problemă. Trebuie să recunoaşteţi clar şi conştient persecuţia fiinţelor malefice. Acestea 
fac într-adevăr lucruri rele. Cel mai bine este ca discipolii Dafa să-şi urmeze propria cale în mod 
drept şi să nu permită maleficului să se folosească de nicio scuză ca să vă persecute.

Întrebare: Pot să-mi imaginez puţin cum este noul cosmos?
Maestrul: Omenirea va suferi de asemenea schimbări. Deci cosmosul suferă schimbări până jos, la 
nivelul omenirii. Noul cosmos perfecţionează tot felul de elemente în timp ce vechiul cosmos este 
imperfect. Noul cosmos este mai complet iar aceasta este ceva care n-ar fi putut fi rezolvat sub nicio 
formă în trecut fără a folosi această formă a rectificării Legii. În trecut de câte ori un ciclu cosmic nu 
mai era destul de bun se dezintegra şi apoi era recreat începând să se dezvolte din nou; iar când 
devenea rău era pur şi simplu recreat. Rectificarea Legii se întâmplă pentru prima oară în colosala 
boltă cerească de la începutul timpului. Deci am folosit ocazia acestei rectificări a Legii pentru a 
schimba multe lucruri. Nu pot să vorbesc despre aceste lucruri. Pot însă să vă spun că de vreme ce 
omenirea face parte din acest cosmos şi de vreme ce Dafa a fost răspândită aici... În trecut nu a 
existat nicio rasă umană aici; indiferent câte Pământuri au fost recreate după dezintegrare, 
principalele fiinţe de aici au avut întotdeauna aspectul fiinţelor extraterestre. Aspectul lor exterior a 
fost foarte diferit de fiecare dată, dar niciunele nu au avut aspectul exterior şi sistemele interne ale 
fiinţelor umane, cu atât mai puţin mintea umană. Dar fiinţele umane de azi au fost create pentru 
răspândirea Marii Legi. Deci, după ce acei oameni care au comis păcate împotriva Marii Legi sunt 
eliminaţi oamenii care rămân vor fi binecuvântaţi. Deci în viitor oamenii de pe Pământ vor avea într-
adevăr aspectul de oameni. Cu alte cuvinte, viitoarea rasă umană va începe cu adevărat în etapa 
următoare. Forma de viaţă din această perioadă a fost creată pentru răspândirea Marii Legi. În viitor 
vor fi în continuare Buddha, Dao şi Zei care vor coborî pe Pământ să salveze oameni, fiinţele 
simţitoare vor fi capabile încă să asculte Legea, iar fiinţele simţitoare vor fi din nou salvate. Dar 
lucruri precum un Zeu care să vină să salveze oamenii şi care să fie crucificat nu se vor mai întâmpla 
niciodată.
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Întrebare: Aş vrea să întreb despre următorul lucru: uneori când clarificăm adevărul vine vorba  
despre unele figuri istorice. Deoarece nu ştim despre multe dintre relaţiile karmice, este necesar să  
fim mai precauţi cu anumite lucruri?
Maestrul: În timpul rectificării Legii nu faceţi decât să validaţi Legea folosind limbajul uman şi 
punctele de vedere care pot fi uzual înţelese de omenire. Pur şi simplu faceţi asta în concordanţă cu 
ceea ce omenirea poate să recunoască în zilele noastre ca fiind bun şi rău, corect sau greşit. Indiferent 
pe cine menţionaţi din istorie nu este o problemă.

Întrebare: Aş vrea doar să dau câteva exemple în legătură cu ceea ce aţi spus despre situaţia foarte 
bună a studenţilor din China continentală. Din câte am aflat, aproape toate rudele şi prietenii mei  
cu care am intrat în contact sunt într-adevăr de neclintit. Unii dintre ei au fost în Tiananmen într-un  
mod deschis şi demn. Ei au plecat dimineaţă şi s-au întors seara; s-au urcat în avion dimineaţa şi au  
luat avionul înapoi seara. Nu numai că au strigat “Falun Dafa este bună!”, dar de asemenea au  
ridicat stindarde şi nu li s-a întâmplat nimic. De asemenea este o persoană în vârstă de aproximativ  
nouăzeci de ani care răspândeşte Legea în fiecare zi şi căreia nu i s-a întâmplat nimic. Ei sunt toţi  
de neclintit. O singură persoană din câte cunosc eu a fost arestată. Dar şi aceasta s-a comportat  
foarte bine.  Vorbind cu ei  pot să simt că situaţia este excelentă.  Ei mi-au spus: “Este bine,  ne  
descurcăm foarte bine.” După ce am auzit asta m-am simţit bine.
Maestrul: Aceasta este situaţia acum. Este din cauză că nu mai sunt atât de multe fiinţe malefice 
care să poată fi folosite de către vechile forţe. În al doilea rând, când ele văd discipolii Dafa trimiţând 
gânduri drepte, fug. Când mergeţi la consulatele chinezeşti să faceţi apeluri consulatele par într-
adevăr speriate. De fapt nu fiinţele umane sunt speriate, ci acele fiinţe malefice care manipulează 
fiinţele umane. Când se manifestă aici în această dimensiune umană ei par foarte speriaţi, când de 
fapt factorii malefici sunt cei înspăimântaţi. Dacă maleficul este eliminat complet, şi dacă în acel 
moment chiar oamenii din consulate ies afară să înveţe Falun Gong de la noi, aceasta ar fi prea 
înspăimântător pentru acel ticălos  şef politic din China. De aceea fiinţele malefice încearcă din greu 
să-i controleze pe cei care lucrează în consulate şi să ţină pasul cu tot ceea ce face maleficul. Dar în 
ciuda acestor lucruri ei nu mai pot ţine pasul. În China, în afara oraşului în care acel şef al 
maleficului locuieşte, în alte regiuni maleficul nu mai controlează întreaga regiune. Fiinţele malefice 
au fost eliminate atât de mult încât nu mai sunt multe rămase şi situaţia în regiuni largi devine mai 
bună. Dacă trimiteţi gânduri drepte către acel şef al maleficului din apropierea lui, maleficul nu o să-l 
mai poată reumple şi proteja suficient de repede, şi acea creatură o să-şi dea ultima suflare. Motivul 
este că el nu mai are niciunul dintre lucrurile umane, iar pielea lui este în întregime susţinută de 
fiinţele malefice – trimiterea de gânduri drepte le elimină. Dacă acea reumplere nu poate să ţină 
pasul el va cădea mort. Ultima dată când studenţii au trimis gânduri drepte din apropierea lui în 
Malta aproape că s-a prăbuşit. Aceasta este situaţia. El nu mai are nimic uman în el. Acum şi-a 
pierdut minţile şi nu mai are gânduri normale de om. Este în viaţă pentru noi. Gândirea sa umană 
devine din ce în ce mai puţin raţională. De fapt, cei care lucrează în consulatele din unele regiuni au 
început deja să iasă afară şi să intre în contact cu studenţii noştri, unii au luat deja materialele noastre 
pe tăcute şi ne-au spus în particular “Bună treabă!” (Aplauze) Aşa ceva nu a fost posibil înainte. De 
ce s-a întâmplat asta? După ce maleficul care controla oamenii a fost eliminat oamenii au început să 
gândească cu calm. Ei reflectă acum singuri: “Despre ce este vorba mai exact cu Falun Gong? De ce 
persecută ei Falun Gong în felul acesta?” Ei au recunoscut persecuţia maleficului şi toate minciunile 
care au fost expuse. Oamenii sunt şocaţi şi acum ei încearcă activ să afle adevărul.

Întrebare: Aş avea două întrebări. Lucrăm la programele de televiziune FGM. Cu câtva timp înainte  
am primit feedback de la unii spectatori care ne-au spus că programele noastre sunt prea tari.
Maestrul: De fapt eu cred că tonul programelor voastre este foarte bun. (Aplauze) Nu are stilul 
luptei de clasă10, este foarte neutru. Dacă tonul este prea moale, totuşi, nici aşa nu este bine. De fapt 
le-am spus staţiilor TV şi radio din multe regiuni că tonul transmisiilor studenţilor din Los Angeles 

10 „lupta de clasă” este un termen din China modernă care în acest sens sugerează un ton combativ, politic-
dantelat.
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este foarte potrivit - nu este nici prea aspru şi nici prea moale, ci este destul de moderat. Bineînţeles, 
n-am spus asta ca să vă laud - să nu vi se urce la cap. Ceea ce spun este că trebuie să facem cât putem 
mai bine ca să fie mai moderat. Aşa ar fi mai bine. Oamenii obişnuiţi spun tot felul de lucruri şi este 
greu să faci ceva care să fie pe placul tuturor; unora le place piperat, altora le place acru iar altora le 
plac dulciurile. Noi ar trebui doar să proiectăm o imagine moderată, deci pur şi simplu faceţi în felul 
acesta. Bineînţeles, puteţi să fiţi ceva mai naturali şi mai relaxaţi. Când sunteţi în faţa camerei sunteţi 
actori, deci trebuie să aveţi în vedere să vă îmbunătăţiţi puţin aspectul exterior.

Întrebare: Aş avea încă o întrebare. În afară de programele Dafa noi facem de asemenea şi unele  
programe pentru oamenii obişnuiţi care nu au niciun fel de conţinut Dafa. Cum să balansăm corect  
asta? Cât timp să folosim pentru a produce programe Dafa? Şi câte programe non-Dafa ar trebui să  
transmitem?
Maestrul: Depinde de voi cum aranjaţi asta şi depinde de voi cum trataţi lucrurile specifice. Doar 
faceţi orice consideraţi că este potrivit după ce discutaţi între voi. Adevărul este că, în timp ce voi 
validaţi Legea astăzi, în procesul în care discipolii Dafa clarifică adevărul, formele pe care le-aţi 
adoptat, diferitele metode pe care le-aţi folosit şi toate lucrurile diferite pe care le-aţi făcut, toate au 
fost tratate foarte bine. Nu subestimaţi niciun pliant şi nicio broşură trimisă în China, niciun apel 
telefonic acolo, niciun fax sau alt gen de informaţii trimise acolo – efectul este foarte semnificativ, şi 
efectul în înspăimântarea şi eliminarea maleficului este imens, cu adevărat imens. Din cauza 
propagandei calomnioase a maleficului oamenii au gânduri rele în minţile lor. Când minţile 
oamenilor devin clare atunci acele lucruri malefice sunt eliminate şi dezintegrate. Dacă o persoană 
reprezintă într-adevăr un corp cosmic gigantic, întoarcerea lui înseamnă salvarea a numeroase fiinţe 
simţitoare – impactul este enorm! Într-adevăr, toate aceste lucruri sunt făcute foarte bine. Nu 
subestimaţi aceste lucruri. Bineînţeles despre cum anume să faceţi lucrurile într-un mod specific, 
trebuie să vă daţi seama singuri ce este potrivit şi cum să le faceţi acceptabile de către oameni. Dacă 
forma mass-mediei trebuie să fie în formatul celor din societatea umană obişnuită, trebuie să fie 
făcută acceptabilă pentru oamenii obişnuiţi. Dacă nu are decât articole care expun persecuţia, nu va 
avea de fapt cel mai bun efect în a expune maleficul şi în a salva fiinţele simţitoare deoarece audienţa 
nu este formată din cultivatori la urma urmei. Deci ar trebui să facem aceste programe mai diverse şi 
mai interesante pentru oameni astfel încât ei să dorească să le vizioneze. Apoi de asemenea să 
completăm cu programe Dafa. Dacă facem în felul acesta o să aibă un impact mai mare asupra 
oamenilor obişnuiţi. Nu merge dacă nu există niciun fel de conţinut de-al oamenilor obişnuiţi, de 
vreme ce voi încercaţi să le faceţi ca cele din societatea oamenilor obişnuiţi. Iar în ceea ce priveşte 
cât de mult să includeţi din acestea, trebuie să vă folosiţi propria voastră judecată; cantitatea folosită 
trebuie să fie cea potrivită.

Întrebare: Salutări Maestrului din partea discipolilor din oraşul natal al Maestrului, Changchun!  
Când o să puteţi să veniţi să îi vedeţi?
Maestrul: Nu cred că o să fie prea mult până atunci. Dinastie după dinastie în China, fiecare împărat 
al dinastiei a fost numit “cel care trăieşte zece mii de ani”. Niciunul nu a putut însă să trăiască atât de 
mult. Fiecare dinastie a vrut să-şi facă puterea indestructibilă dar până la urmă niciuna nu a fost 
indestructibilă. Nu avem nicio dorinţă să răsturnăm regimul din China şi nu avem acest gen de 
aspiraţie politică. Am fost persecutaţi fără justificare. Noi doar expunem banda malefică de ticăloşi 
care ne persecută. Mulţi din guvernul chinez sunt de fapt împotriva acestei persecuţii. Este numai 
faptul că sub această presiune intensă ei nu îndrăznesc să spună nimic. Dar ceea ce oamenii fac le 
determină viitorul. Dafa evaluează toţi oamenii. O să mai spun încă odată: societatea umană a fost 
creată pentru Dafa şi, de-a lungul istoriei, orice lucru care nu a avut de-a face cu Dafa, în mod 
absolut nu s-ar fi putut întâmpla. A fost capul maleficului cel care a pornit acea cuvântare despre 
“Partidul Comunist care trebuie să înfrângă Falun Gong”. De ce vrea Partidul Comunist să înfrângă 
Falun Gong? Oamenii din întreaga lume găsesc acest lucru ca fiind ciudat – “Partidul Comunist 
controlează întreaga armată a Chinei, forţa poliţiei şi guvernul. De ce ar vrea să înfrângă un grup de 
oameni neînarmaţi care sunt sub comanda sa şi care nu vor decât să fie oameni buni? Cât de 
iraţional!” De fapt, când Dafa era larg răspândită inimile oamenilor deveneau bune şi stabilitatea 
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socială se îmbunătăţea. Cine avea de câştigat? Oricine era la putere, nu-i aşa? Nu este total iraţional? 
Noi nu suntem interesaţi de puterea politică. De fapt, înainte ca persecuţia să fi pornit, membrii 
familiilor tuturor celor şapte membri ai Comitetului Permanent al Biroului Politic al Comitetului 
Central al Partidului Comunist Chinez practicau Falun Gong şi toţi cei şapte membri ai Comitetului 
Permanent au citit cartea. Ei au ştiut clar ce este Falun Gong. Gelozia dezvoltată în decursul luptelor 
politice a dat naştere la acele lucruri prin care oamenii se atacă reciproc şi l-au făcut să-şi piardă 
minţile şi să devină incapabil să tolereze orice. Deschiderea minţii sale este incredibil de mică, în 
vreme ce dorinţele sale sunt incredibil de mari; curajul său este incredibil de mic în timp ce gelozia 
sa este incredibil de mare. Nu ştie nimic despre cum se guvernează o ţară iar abilitatea sa de a face 
lucruri adevărate este mai mică decât cea a şefului unei mici divizii dintr-un centru de afaceri local. 
Când devine iraţional nu se deosebeşte de un demon. Mai mult decât atât, Spiritul său Principal este 
o broască râioasă. E greu să găseşti pe cineva de genul acesta! Unde poţi să găseşti un asemenea 
actor în piesa de teatru care este lumea oamenilor? A fost necesar un timp lung de căutări de-a lungul 
istoriei ca să fie găsit! (Aplauze) Vechile forţe nu vor să-l lase să se ducă în jos în iad imediat, şi ele 
spun că asta este din cauză că nu vor putea niciodată să găsească un personaj ca el din nou.

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în  
încercarea de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 16 Mai  
2011] 

[Nota traducătorilor: Link spre traducerea în limba engleză:  
http://www.falundafa.org/book/eng/lectures/200203L.html]
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